

SEVILLA

Redacción, oficinas y talleres: 30, GARCIA DE VINESA, 30 Apartado de Correos, 93.—Teléfono, 340 25 ejemplares; 1,75 ptas.

El Liberal

SEVILLA

Suscripciones: SEVILLA: Un mes... 2 pta. PROVINCIAS: Trimestre... 6 pta. EXTRANJERO: Trimestre... 15 pta. Número suelto, 10 cts.

Los principes alemanes pleitean con el Reich

El escándalo provocado por las pretensiones exorbitantes de los principes alemanes crece de día en día. En primera línea figuran los Hohenzollern, cuyos bienes, si el compromiso aceptado por el Gobierno prusiano tiene fuerza de ley, representan cerca de quinientos millones de marcos oro.

Hay casos curiosos. Se sabe, por ejemplo, que el diputado nacionalista Everling era el abogado del príncipe de Saxe-Altenburg. Este príncipe, que mientras reina vive penosamente de su patrimonio, ha recibido a título de indemnización cinco millones de marcos, gracias a la República de Turingia, heredera de siete pequeños principados.

Los siete minúsculos principados amenazan aplastar, bajo el peso de sus pretensiones, a la desgraciada Turingia, cuyo Gobierno, bien que nacionalista, implora el auxilio del Reich.

Hay también, vaya otro ejemplo, un cierto Charles Eduardo, ex gran duque de Saxe-Coburgo-Gotha, que habiendo ganado, como el ex kaiser, varios procesos ante el Tribunal del Imperio, no se contenta con los inmensos dominios que le han sido atribuidos y reclama treinta millones de marcos a título de indemnización e intereses por los destrozos causados en sus tierras y castillos durante los años que fueron confiscados. Entre esos dominios figuran los bosques de Schamalkalde, (diez mil hectáreas), los más bellos de Alemania, regalo del Rey de Prusia al gran duque de Coburgo en 1866, por la ayuda militar que le prestó, poniendo a su disposición su ejército de 560 hombres.

El heredero actual de los Saxe-Coburgo es actualmente el duque de Albany, un inglés que no ha renunciado jamás a su nacionalidad.

Los herederos del gran duque de Meklenburg-Strelitz batan el record. Este gran señor, habiéndose suicidado en 1918, resulta que su sucesor designado era un general ruso, el gran duque Carlos Miguel, que había combatido a Alemania durante la guerra.

Es verdad que se trataba de un reino enteramente platónico. La revolución acababa de destronar a todos los principes alemanes; pero el gran duque Miguel, en lugar de esperar una problemática restauración, juzga más prudente ceder sus títulos y renuncia al trono de Meklenburg por la coqueta suma de cinco millones. El resto de la familia, además de numerosas tierras y castillos, ha recibido treinta millones y aún reclama dos más.

Esta familia de Meklenburg tiene un pasado tempestuoso. El gran duque que se suicidó tenía dos hijas, las cuales dieron pábulo a varias aventuras, en las que el escándalo nutrió por mucho tiempo la crónica cortesana europea. Una de ellas contrajo matrimonio con un comerciante de Londres, que se hizo conde pontificio; y la otra con el heredero montenegrino. Este, igualmente destronado desde que Yugoslavia engloba el principado de Montenegro, cuenta hoy con Alemania para crearse unas sanas rentas.



Don Eduardo Paradas Agüera, que dió en el Ateneo una interesante conferencia sobre el tema «Exégesis de los grandes estilos de Pintura», acompañado de los miembros de la Sección de Bellas Artes de la docta casa. Fdo. S. del P. Fdo. Gori.

¿Se irá a aplazar la Conferencia del desarme?

Paris.—Le Matin dice que en los círculos bien informados se estima como muy verosímil el aplazamiento de la conferencia preparatoria del desarme, añadiendo que esta cuestión será el objeto principal de las conversaciones que van a celebrar en breve en París los señores Chamberlain y Briand.



MADRID.—Concurrentes a la Asamblea de Diputaciones provinciales. (Foto. Agencia Gráfica.)

LA TRAVESÍA AÉREA DEL ATLANTICO

En la mañana de hoy emprendió el vuelo con dirección á Cabo Verde el hidro «Plus Ultra»

Madrid.—Se reciben noticias de Las Palmas dando cuenta de que esta mañana, a las ocho y 23 de la misma, salió de Bahía Gando, con dirección a Cabo Verde, el hidro que conduce al comandante Franco, capitán Ruiz de Alda, teniente Durán y mecánico Pablo Rada.

La noche anterior a la salida

Las Palmas.—El comandante Franco y sus compañeros pasaron la noche anterior a bordo del crucero «Infanta Isabela», que había acompañado al aparato desde Las Palmas.

Los aviadores se proponen llegar a Cabo Verde al anochecer

Como se había anunciado, el fotógrafo señor Alonso tuvo que quedarse en Las Palmas, pues el comandante Franco deseaba llevar a bordo del «Plus Ultra» tres mil litros de gasolina, en previsión de cualquier accidente que pudiera ocurrirle, y de seguir a bordo dicho hidro no habría podido llevar a cabo su deseo el comandante.

El «hidro» comunica por «radio» con los barcos anclados en el puerto de Las Palmas

Los aviadores desde su salida han comunicado incesantemente por «radio» con los buques anclados en el puerto, dando cuenta de que continuaban su viaje con toda normalidad, con viento de occidente y mar llana.

Avisos a los puertos

Comunican de Tenerife haberse avisado a todos los barcos de ruta a Cabo Verde y a las estaciones portuguesas de Porto Praia y Cabo Verde, como a la francesa de la costa occidental de Africa, Port-Ottienne, el paso del «Plus Ultra», para el caso de que algo precisase.

Un «radio» del «Blas de Lezo»

A las nueve y media de la mañana se ha recibido en esta estación un «radio» del «Blas de Lezo», que se halla en Porto Praia, manifestando que el tiempo en dicho puerto es excelente.

Señales convenidas

A las diez y media las estaciones de Tenerife y Las Palmas comunican que se hacen frecuentes señales convenidas de antemano con el «Plus Ultra» para orientarle en su viaje.

Gran expectación. Desde que se tuvo conocimiento de la salida del «Plus Ultra» con dirección a Cabo Verde, reina gran expectación, acudiendo el público a la estación radiotelegráfica y a las Redacciones de los periódicos para tener conocimiento de la marcha del «raid».

También se cursaron ininidad de despachos particulares. En la población reina gran entusiasmo, esperándose con ansia la noticia de la feliz llegada de los intrépidos aviadores a Cabo Verde.

Para recibir a los aviadores. Rio Janeiro.—El Presidente de la República y el Gobierno esperarán en el muelle al comandante Franco y a sus compañeros.

También acudirán representaciones de los todos los Estados del Brasil. El ministro de Marina confirma la salida de los aviadores.

Madrid 26 (3 t.). El ministro de Marina confirmó esta mañana la noticia de la salida de los aviadores a las ocho y 23 minutos de Bahía Gando.

A las 12'45 los aviadores continuaban su viaje sin novedad.

A la una y 25 se recibió en el ministerio de Marina un «radio» del vapor «San Carlos», que navega con rumbo a Fernando Poo, dando cuenta de que el «Plus Ultra» marchaba sin novedad a las 12'45 de la mañana.

En Nueva York los periódicos dedican sus editoriales al «raid».

Nueva York.—Toda la Prensa de los Estados Unidos dedica preferente atención a la travesía aérea emprendida por los aviadores españoles.

Los principales periódicos dedican extensas informaciones, demostrando en ellas el interés que la empresa ha despertado en toda América.

Los Presidentes de los Estados brasileños.

Rio Janeiro.—Se ha acordado que los Presidentes de todos los Estados brasileños estén representados en el recibimiento que se prepara a los aviadores españoles a la llegada del «Plus Ultra» a Pernambuco.

Varias flotillas de guerra esperarán al «Plus Ultra» en Pernambuco.

Varias flotillas de guerra del Brasil, Chile, Uruguay y la Argentina se dirigen a Pernambuco para recibir al «Plus Ultra» a su llegada a dicho punto.



Manuel Correa, ganador de la carrera ciclista organizada por la Sociedad «Bética Deportiva». Fdo. S. del P. Fdo. Gori.

Sociedad Sevillana de Conciertos

En los días 3 y 5 del próximo mes de Febrero se celebrarán las sesiones musicales correspondientes a dicho mes en el teatro de San Fernando, y como de costumbre, a las cinco y media de la tarde.

Para dichos conciertos ha sido contratada la célebre pianista Lucie Caffeart, una de las primeras figuras femeninas del mundo musical francés.

La referida artista acaba de realizar una gran «tournee» por Alemania, Austria y Checoslovaquia, obteniendo grandes triunfos.

Los programas, seleccionados, son sumamente interesantes, por lo que es de esperar que resulten muy brillantes los conciertos del próximo mes de Febrero.

El Liberal publica sus ediciones:

De la noche, en las páginas 1, 2 y 3. De la mañana, en las páginas 4, 5 y 6.

Continúa sin resolverse la crisis holandesa

La Haya.—El jefe del partido cristiano histórico, De Visser, ha declinado el encargo de formar Gobierno. La Reina ha ofrecido los poderes al doctor Limburg, miembro del Consejo ejecutivo de una provincia del Sur. Dicho político ha pedido a la Soberana que le conceda un plazo para contestar.

POR EL MUNDO DE LO DESCONOCIDO

CURIOSIDADES METAFISICAS

S. A. el duque Alejandro de Oldemburgo posee una función supranormal del oído.

En Biarritz, donde reside desde el derrumbamiento del Imperio de los Zares, el gran duque Alejandro de Oldemburgo, militar por obra y gracia del desaparecido Zar Nicolás II, de quien era dos veces tío, como hijo de la gran duquesa Catalina de Pawlowa y como esposo de la también gran duquesa Eugenia, hermana de Alejandro III, y doctor en Medicina por verdadera vocación, ha realizado las experiencias que a continuación voy a transcribir, y que son algo insólito aun dentro del estado actual de nuestros conocimientos físicos y fisiológicos.

Se trata de la percepción de los colores por los sentidos del oído.

Dice el profesor S. C., ante quien el gran duque ha realizado sus experimentos: «El duque tiene en su residencia instalada un sencillo aparato con el que demuestra la realidad de esta facultad insospechada. Un teléfono ordinario con dos habitaciones distantes. Debajo del receptor, que puede desplazarse sobre ellos, una batería de siete vasos en fila contiene soluciones de los siete colores. La batería está oculta y gracias a una ingeniosa disposición puede el operador variar el orden de los vasos sin mirarlos ni saber dónde cae cada uno. La demostración es sencilla. Aplicándose los auriculares al oído cuando el operador coloca el receptor del teléfono sobre cada solución a pocos centímetros de ella, el duque grita: Azul, rojo, verde, etc., y jamás se equivoca. Levantada la tapa de la batería siempre coincide el nombre del color con la posición del teléfono sobre cada vaso de los que contienen las soluciones coloreadas.»

Descartada la hipótesis telepática, gracias a la disposición que he indicado, es preciso admitir que las vibraciones luminosas reflejadas por el color son (en algún caso extraordinario de hiperestesia auricular) susceptibles de ser percibidas por el órgano auditivo del hombre.»

Atrayente es el suceso y sugestivo el tema para discutir el resultado de adecuaciones entre los dos regímenes vibratorios que dan lugar a las percepciones sensoriales; pero ello sería salir del papel de meros informadores que nos hemos impuesto para pasar el rato.

Dr. Puellas.

El alcalde va a presentar una moción

Para que se nombre a la infanta doña Luisa de Orleans hija adoptiva muy preclara é ilustre de Sevilla

Sevilla por la infanta Doña Luisa de Orleans

Moción de la Alcaldía, de que se dará cuenta en la Comisión permanente municipal de mañana, proponiendo sea nombrada hija adoptiva muy preclara é ilustre de Sevilla.

A la Comisión municipal permanente. Desde hace tiempo el pueblo de Sevilla, que con mirada sagaz distingue siempre el verdadero mérito por más que este se oculte con delicada modestia, tiene puestos sus ojos, con sincero afecto y callada admiración, en la egregia figura de una dama, que si ilustre por la sangre que corre por sus venas, no lo es menos por sus relevantes prendas personales y por las virtudes que atesora y que la hacen digna nieta de aquella princesa María Luisa Fernand de Borbón, cuyo recuerdo vive y vivirá eternamente en el corazón de todos los sevillanos.

Sevilla entera ha sentido y podido apreciar sobradamente, durante los años que con nosotros convive la infanta doña María Luisa de Orleans, todo el amor y cariño que tan augusta señora ha puesto en esta ciudad, su intensa y bienhechora labor y sus constantes desvelos en pro de los menesterosos y desvalidos, que encuentran en ella la providencia segura é infatigable; y Sevilla entera, también, se ha conmovido al verle inclinada sobre el lecho del soldado herido en defensa de la patria, mitigando el dolor de sus heridas y de sus sufrimientos con lo que es mejor que toda clase de bálsamos, con palabras de amor y de consuelo verdaderamente maternales.

Prolijos resultaría enumerar detalladamente los actos de abnegada caridad que, de continuo realiza tan axelsa dama a quien el pueblo sevillano se complace diariamente en rendir a su paso por las calles, con su respetuoso y cordial saludo, el tributo de admiración y gratitud que se merece.

Ante tan alto ejemplo y hechos tan relevantes, esta Alcaldía, segura más que nunca de ser en este caso fiel intérprete del unánime sentir del pueblo, tiene la honra de proponer a la Comisión municipal permanente el que tenga a bien nombrar hija adoptiva, muy preclara é ilustre de Sevilla a su alteza real la infanta doña María Luisa de Orleans; que para que este título pueda ostentarlo en actos públicos y oficiales, se consigne en forma apropiada una medalla, en la que figure el escudo de la ciudad; y que la entrega de esta insignia, con que el excelentísimo Ayuntamiento tenga el honor de distinguirla, se haga en la forma solemne que la Comisión determine y acuerde.

Sevilla 22 de Enero de 1926.

EL LIBERAL de Sevilla FOLLETIN 61

LOS LADRONES DEL GRAN MUNDO EL MISTERIO DEL PASAJE DEL SOL POR PONSON DU TERRAIL

Esta obra es propiedad de la Casa Editorial Maucci, Mallorca, número 166. — Barcelona.

—¿Soy el señor Celestino Maubert?—dijo. —Sí. —Magnetizador. —Efectivamente. Y Celestino Maubert miró a Meriadee con mayor atención. —¡Ah!—dijo—. Sois quien hace un momento estaba con Richard. —Precisamente. Celestino pareció esperar entonces a que Meriadee explicase el objeto de su visita. —¿Estáis en vuestra casa, aquí? —Sí, señor, desde hace dos días. —¿Yo quisiera hablaros seriamente. —Ya escucho. —¡Aquí, en la escalera!—dijo sorprendido el capitán. El rostro franco y leal de Meriadee, la cinta roja que llevaba en la solapa, eran suficientes para serenar al pobre diablo. —Señor, he aquí la puerta de mi habitación—exclamó Maubert, enrojeciendo hasta el blanco de los ojos. —Bueno—murmuró Meriadee, —entremos. —Es imposible.

—¿Qué? —No estoy solo, la persona que vive conmigo se encuentra muy enferma. —¿Diable—exclamó Meriadee, —y, sin embargo, es de todo punto necesario que os hable. Celestino le miraba de una manera que parecía querer decir: —¿Qué de común hay entre este señor y yo? —Meriadee, decidido, abordóle vivamente. —¿Vivís aquí, desde hace dos días solamente? —Sí. —¿Antes habitabais en una casa amueblada? —¿Cómo sabéis todo eso? —Y os fuisteis de allí diciendo que marchabais a Londres? Celestino palideció. —Pero señor—murmuró—, cómo podéis... —Yo soy oficial, a cuya puerta llamasteis una noche para encender la bujía. —¡Ah! —¿Que tiene una hija a quien magnetizasteis? —Sois vos! —Sí. Celestino esperaba aún. —Caballero—añadió el capitán, —yo tengo fe en vuestra ciencia. Una triste sonrisa pasó por los labios del magnetizador.

—Y tenéis de ella necesidad—añadió éste. —Ciertamente, y lo más pronto posible. —¿Cómo? —Puesto que basta mirar a una joven para dormirla y hacerla hablar, yo me atrevo en rogáros, que empecemos en seguida. —¿Con qué objeto? —Con el objeto de descubrir a un hombre que busco inútilmente desde hace diez años. —Caballero—respondió Maubert—, os he visto con Richard y eso me basta. Estoy dispuesto a servirlos en lo que solicitáis. Pero... —¿Pero qué? —Yo os suplico que me déis cita en cualquier parte. Hoy, repito, me es imposible recibirlos en mi casa. No vivo solo. —¿Hoy—prosiguió Celestino—, ya no podré salir. Pero mañana... puede ser... —¿Dónde podré encontraros? —Dónde queráis. —Ya no vivo en el hotel donde éramos vecinos. Habito en el Pasaje del Sol. —Estoy a vuestras órdenes. —Vivo en casa de Perdicol y me llamo Meriadee. El magnetizador se inclinó. —¿A qué hora podréis ir?

—Por la noche, no muy temprano. —Sea. —A las diez, por ejemplo. —Sea a las diez. —Hasta la vista, señor Meriadee. —Hasta mañana, señor Maubert. El magnetizador esperó que el capitán bajase los primeros peldaños. Después, y mientras Meriadee se alejaba, sacó una llave de su bolsillo y abrió furtivamente la puerta de la habitación que no había dejado franquear el capitán. XIV. Raul había experimentado tal disgusto de no hallarse en su casa cuando ella hubo venido, que se encerró en su cuarto sin haber salido de él ni aún a la hora de comer. Rosita acabó por subir. —¿Estáis enfermo, señor Raul? —habiale preguntado. —No—contestó él—, pero no tengo apetito. —¿Pobre señor Raul!—dijo la joven riendo—. está usted muy enamorado cuando así tiene perdido el apetito.

Raul contestó con un suspiro. —Puesto que no queréis bajar, os haré subir la comida. —Perdicol había invitado a Richard y éste no se hizo rogar. Meriadee volvió a unirse a ellos en el café de Arcadia, por la mañana, después de su conversación con el magnetizador, y como ellos le interrogaron, el capitán, dirigiéndose a Perdicol, había guiado el ojo señalando a Richard: —Tengo una idea de la que te hablaré—dijo. —Richard era un muchacho discreto y no insistió para saber cuál era la idea de Meriadee, limitándose a dar algunas referencias sobre Celestino Maubert, el magnetizador. —No le conozco mucho—había dicho. Es un conocimiento de café. Todo lo que yo sé es que se trata de un pobre diablo que no es muy joven y que hace todo género de oficios. Tiene una mujer con él: una sonámbula. Pero esta profesión no lo enriquece gran cosa y, además, según parece, esa mujer está ahora enferma y no puede trabajar. —Pero es que creéis en las sonámbulas—preguntó Meriadee. —Yo, nada de eso! —Si las sonámbulas supieran

lo porvenir, todas serían ricas. —¡Ah! —Meriadee no dijo nada. —Richard marchóse a su trabajo y el capitán con Perdicol fuéronse hacia el hotel. A la hora de la comida se encontraban en la mesa redonda de Rosita con los huéspedes que ya hemos presentado al principio de esta historia. La conversación recayó sobre el magnetismo. Meriadee no decía nada, pero Aroun el español, exclamó: —Decid lo que gustéis. Pero yo he visto, yo, y na la más lejos que hace dos días, cosas las más extraordinarias—y miraba a Fatma, la joven árabe, pareciendo dispuesto a contar su historia; pero un gesto de Meriadee le impuso silencio. En aquel momento un suceso inesperado vino a distraer la atención. Un hombre y una mujer entraban en el despacho que sólo se hallaba separado por una vidriera del comedor. Dicha pareja, vestidos con bastante elegancia, llevaban él una maleta y ella un saco de viaje voluminoso. El caballero dirigióse a Rosita, que se había levantado del come-

INFORMACION TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICION DE LA NOCHE DEL DIA

NOTICIAS

Ha entrado a formar parte de esta Redacción como redactor científico el joven y competente radiólogo don José María Puelles.

Dr. CAGACE, Juan Rodríguez, 22 (S. Lorenzo).

Regresó a Sevilla, después de pasar unos días en Huelva, la distinguida señora doña Carmen Ugena de López.

Desinfectante Sanitas Cura la Glosopeda

Acompañado de su distinguida hermana María de los Dolores, regresó de la capital onubense el coadjutor de la parroquia de San Pedro don Luis Calderón Tejero.

Enfermedades de los ojos. Dr. Morón, de las Clínicas de París y New-York. Primera consulta, 25 pesetas. Jesús Gran Poder, 56, Sevilla.

De viaje. Ha salido para París y Londres don Isaac Galán, donde adquirirá las más altas novedades en el ramo de camisería y artículos de sport para su acreditado establecimiento de calle Sagasta, 21.

PECHO: VENEREO: SIFILIS. Dr. CRIVELL, Pópulo, 24. De 1 a 4.

Anoche celebró Junta general el Club Reina Regente, quedando designados la Junta directiva y los equipos.

Después de la reunión fueron obsequiados todos los socios.

En el partido celebrado entre el reserva del Reina Regente y el Cortidors F. C., venció este último por dos a cero.

Por la Alcaldía se hace saber a los industriales que tengan colocados veladores y sillas en la vía pública que hasta el día 30 del mes actual, y hora de las diez a las catorce, se admiten en la Administración de Rentas y Exacciones las bajas de los mismos para el próximo mes de Febrero.

Para el impedido Miguel Ruiz, don F. R. nos entrega diez pesetas, y para la viuda con tres hijos, enferma, que vive Lumbreares, 20, el mismo señor otras diez pesetas.

Dentista Dr. VADILLO Marqués Santa Ana, 7

Liquidación Zapatos de señora, modelos atrasados, a 10 pesetas García de Vinuesa, 34 BAZAR-JOYERIA

Raquel Meller en Sevilla

Esta insigne artista, a quien habita tantos deseos de volver a ver en Sevilla, se presentará el jueves próximo en el Teatro Lloréns.

Raquel vuelve en el esplendor de sus facultades, y más joven aun que cuando estuvo aquí la última vez en el mismo teatro.

Esto es que después de cuatro años vuelve una mujer más joven que cuando se fué, parece una paradoja; pero cuantos espectadores asistieron el jueves al Teatro Lloréns, tendrán ocasión de comprobar que nuestras palabras son ciertas, pues podrán ver por sus propios ojos como Raquel, en la película "La tierra prometida", parece una muchacha de veinte años.

"La tierra prometida", que consta de dos jornadas, es una de las mejores que hasta ahora ha impresionado la maravillosa artista española, y seguramente la admirará toda Sevilla.

Se estrenará en la sección venutual especial de estrenos, que se inaugurará dicho día, y se pondrá en ella entera; esto es, las dos jornadas.

Por la noche, de nuevo a doce y media, se exhibirá sólo la primera, y completarán el programa otras notables películas.

Zapatos de caballero FORMA VILLAREJO, EN COLOR MODA Y NEGROS, DE LA MEJOR CLASE, GARANTIZADOS a 20, 23 y 25 pesetas ALFALFA, 10 (esquina Candelillo).

FOTOGRAFÍAS EN COLORES Lo más bonito y lo más nuevo Fotografía Granzman Santa María de Gracia, 4

Arte cinematográfico La Cinematografía carecía en Sevilla de una oficina para la construcción de artistas, y de una escuela preparatoria para que las casas productoras de películas puedan disponer en Sevilla de artistas en condiciones de pasar ante el objetivo. Muy pronto se inaugura la Academia de Arte Moderno, bajo la dirección del artista italiano Cay Antonio Savasta, ya conocido director cinematográfico.

Para informes: Oficina, Emilio Guerra, calle Descalzas, 1. De 4 a 6.

Liquidación Realizamos a precios escandalosos todas las existencias de tejidos, paquería, mantas, toallas, y confecciones y artículos de punto.

Visite la casa y se convencerá de la baratura. Correduría núm. 11 (Frente a la botica.)

VIDA SOCIAL

LOS OBREROS PANADEROS

Como estaba anunciado, tuvo lugar el sábado pasado la Junta general extraordinaria de los obreros panaderos en su domicilio social, Scorreo, 11, con gran concurrencia.

Preside el compañero Eduardo Fernández, actuando de secretario José Ruiz.

Fue aprobada el acta de la anterior, y tuvo conocimiento la Junta general de la nota oficiosa y el telegrama de la clase patronal de panaderos que ha publicado la Prensa de Madrid.

También se dió cuenta de un comunicado del compañero Francisco L. Caballero dando cuenta de ciertos extremos relacionados con el trabajo de los obreros panaderos de Alcalá de Guadaíra.

Después se procedió al nombramiento de la Junta directiva que ha de actuar el próximo trimestre, votándose la siguiente por aclamación: Presidente, Luis Sánchez Costante.

Vicepresidente, Eduardo Fernández Ocaña (reelegido). Secretario primero, José Ruiz González (reelegido).

Secretario segundo, Laureano Gallego González. Secretario contador, José Montañó Gómez.

Tesorero, José Segovia Jaén. Vocal primero, Francisco Verde Díaz. Vocal segundo, Rafael Núñez Rodríguez.

Comisión de Trabajo: José M. Benítez, Antonio Luque y Manuel Arrabal Rapulo.

Después de amplio debate quedó convenido que la entrada en los talleres fuera, para el pan blanco, a las dos de la madrugada, y la terminación a las ocho de la noche, y para el pan de lujo, a las cinco de la madrugada, y su terminación a las once de la noche.

Y con esto se dió por terminada la Junta general, en la que reinó el mayor espíritu de justicia por el engrandecimiento de la Asociación.

La reunión terminó a las doce de la noche.

En los cuarteles de la Plaza Han jurado la bandera más de mil soldados de cuota

En las mañanas del domingo y hoy han jurado la bandera todos los reclutas de cuota que ingresaron el día 16, que ascienden a más de mil, perteneciendo 300 a Soria, 300 a Granada, 95 a Caballería, 102 a Artillería, 42 a Ingenieros, 54 a Sanidad y 130 a Intendencia.

En Granada juraron los de Intendencia y en Soria los de Sanidad por no tener bandera, estos dos cuerpos, revisándose en todos los cuarteles el acto grandísima solemnidad.

El coronel de Artillería, don Luis Rodríguez Caso, dirigió una alocución muy patriótica y enérgica a sus soldados, haciéndoles ver la importancia del juramento que iban a prestar.

Ante el glorioso estandarte de Alfonso XIII juraron el padre escultor don Cristóbal Cantarero y el novillero Rafael Paradas; en Ingenieros, el Niño de la Rueda; en Soria, el novillero Joaquín Rodríguez (Cagancho); en Granada, el jugador del Sevilla F. C. Caballero, y el famoso ciclista Manolo Sánchez, campeón de Andalucía.

Terminado el acto, en todos los cuarteles se sirvió a la tropa del cupo un suculento rancho, y muchos de los de cuota se reunieron, almorzando juntos, para festejar el solemne acto a que habían asistido como protagonistas.

LETRAS DE LUTO

En la Isla de San Fernando ha fallecido la respetable señora madre de nuestro distinguido amigo el comisario de la Armada don Ramón López Romero, al que damos nuestro más sentido pésame.

En la tarde de hoy ha dejado de existir, en plena juventud, la virtuosa señora doña Feliciano Diego López, víctima de rápida enfermedad.

A su viudo, nuestro estimado amigo don Constantino Díaz, industrial de esta plaza; a su padre, don Manuel Diego, y demás familia hacemos presente nuestro más sentido pésame por la pérdida irreparable que acaba de experimentar.

Confortada con los auxilios espirituales ha dejado de existir, a consecuencia de larga enfermedad, la virtuosa señora doña Emilia de la Torre González, esposa de nuestro querido amigo el hermano mayor de la Sagrada Lanzada, don José Caso Pastor.

El fallecimiento de tan bondadosa señora ha causado en Sevilla un verdadero pesar, pues unía a sus virtudes otras cualidades, que le conquistaron el aprecio y la consideración de cuantos la trataron.

El transporte de sus restos mortales, cuyo triste acto ha tenido lugar en la tarde de hoy, ha constituido una sentida manifestación de duelo, figurando en el acompañamiento personas de todas las clases sociales, y una numerosa representación de hermanos de la Sagrada Lanzada.

Descansen en paz, y reciba su apenado esposo, nuestro buen amigo don José, mayordomo de la ciudad cofradía; su esposa, doña Soledad González, y demás familia doliente la expresión de nuestro sincero pésame.

Liquidación

Realizamos a precios escandalosos todas las existencias de tejidos, paquería, mantas, toallas, y confecciones y artículos de punto.

Visite la casa y se convencerá de la baratura. Correduría núm. 11 (Frente a la botica.)

"El Liberal" de Madrid publica una interesante crónica del comandante Herrera, acerca del "raid" Palos-Buenos Aires

Los proyectos de reducción militar en Bélgica han originado una protesta del generalato

La travesía del Atlántico Una interesante crónica del autor del proyecto aéreo de Sevilla a Buenos Aires

Madrid 26 (2 t.) El "Liberal" de hoy publica una extensa y hermosa crónica del comandante de Ingenieros don Emilio Herrera, jefe del laboratorio de Cuatro Vientos, en la que con todo detalle explica las dificultades que existen para llevar a cabo la travesía emprendida por los señores Franco, Ruiz de Alda y Durán.

En forma amena, el brillante ingeniero, poseedor de conocimientos técnicos especiales, expone interesantes vulgarizaciones sobre los medios de orientación y hace vislumbrar lo difícil que es de conseguir el propósito de los bravos militares tripulantes del "Plus Ultra".

Termina diciendo el señor Herrera, en su interesante crónica, que solo el Dios de los motores y una precisión absoluta en el manejo del aparato, podrán conducir al éxito de la empresa emprendida con tan gran valor y buena voluntad por el comandante Franco y sus compañeros.

"El Liberal" hace un comentario a la crónica del señor Herrera, reconociendo que, como autor del magno proyecto aéreo de Sevilla a Buenos Aires, es la persona más indicada para opinar sobre la travesía emprendida, y sus afirmaciones son una garantía, por sus excepcionales condiciones y conocimientos especiales sobre la materia.

Detalles de la salida Madrid 26 (5 t.) A pesar del madrugón que representaba, por la hora de salida del "Plus Ultra", acudieron a la Bahía Gando numerosas personas de Las Palmas y del vecino pueblo de Teide.

Poco antes de partir el aparato, los alrededores estaban completamente atestados de público.

A la hora indicada el "hidro" corrió vertiginosamente sobre las aguas, elevándose poco después majestuosamente, y dando una vuelta alrededor del público congregado en la isla, que le aplaudió con frenesí.

Después tomó rumbo al Sur, perdiéndose de vista en breves momentos.

El día es hermoso, y el mar se halla en completa calma.

El "Infanta Isabel", que había salido hacia el Sur antes que el "hidro", ha regresado ya a Las Palmas.

Franco comunica a las tres que sigue su viaje felizmente

A las tres y minutos de la tarde se ha recibido un radio de Las Palmas comunicando que el comandante Franco dice por radio, a las tres, que continúa su viaje con toda felicidad y buen tiempo.

EL MINISTRO DE ESTADO A LINARES El ministro de Estado, señor Yanguas, marchó anoche a Linares por haber recibido noticia de hallarse gravemente enfermo su señor padre.

MUERTE DE UN DIBUJANTE Ha fallecido el conocido dibujante don Teodoro Gascón, ha biendo sido su muerte muy sentida.

Por no acudir los padrinos no pudo aver casarse María Gómez, pero lo ha hecho hoy

Hoy se habrá casado la actriz María Gómez, con el actor Manuel Arenas, cuya boda se había fijado para ayer.

La novia, que trabajaba en Villena, se trasladó ayer a Alicante dirigiéndose a la iglesia donde había de celebrarse la boda.

Después de una larga espera de novios é invitados, tuvo que aplazarse la ceremonia por no haber comparecido los padrinos, los cuales llegaron horas después, explicando su retraso, por no haber podido encontrar un automóvil que les llevase a dicha población.

SUSPENSIÓN DE UNA VISTA EN EL SUPREMO DE GUERRA Se ha suspendido la vista de la causa anunciada para hoy en el Supremo de Guerra y Marina contra un legionario, para quien el fiscal solicita la pena de muerte.

La suspensión obedece a no haber podido asistir el defensor, señor Flores, por haber sufrido su hija un grave accidente en Ceuta.

VISITAS A LOS MINISTROS Esta mañana visitó al ministro de Hacienda el presidente de la Federación de Sindicatos oficiales de Andalucía, don Emilio Carrera, el cual fué a expresar el apoyo que

en nombre de 3.200 sindicatos, su adhesión a las orientaciones económicas del Gobierno en materia tributaria y demás decretos recientemente promulgados.

El señor Carrera ostenta la representación de los Sindicatos tranviarios, de empleados mercantiles, de obreros electricistas y gasistas, de confiteros, panaderos, empleados de Banca y Bolsa, empleados mercantiles de Almería, obreros de Guadix y otros varios.

Visitaron también al ministro, el de Marina, los gobernadores de Jaén y Coruña, el presidente del Consejo de Administración del Banco Vasco y otras personalidades.

Al terminarse las vistas, el marqués de Magaz celebró una conferencia con el señor Calvo Sotelo.

El ministro de la Gobernación recibió a los presidentes de las Diputaciones de Baleares y Logroño, alcalde de Málaga y secretario de la Cámara de la Propiedad de Barcelona.

El ministro del Trabajo recibió a una comisión de agentes de Comercio, al delegado del Trabajo de Barcelona, al gobernador militar de Vizeava y al gobernador civil de Pontevedra.

DESPACHO CON EL PRESIDENTE Esta mañana despacharon con el presidente del Consejo los ministros de la Gobernación, Hacienda y Fomento y el vicepresidente del Consejo de la Economía Nacional.

Terminado el despacho recibió las visitas del gobernador civil y presidente de la Diputación de Pontevedra.

PIDIENDO EL INDULTO DE TRES REOS DE MUERTE Los señores Lerroux, Guerra del Río y Ayuso visitaron al Presidente del Consejo para solicitar el indulto de tres condenados a la última pena.

ENTREGA DE UN PERGAMINO AL PRESIDENTE Una Comisión del Ayuntamiento de Valencia ha visitado al Presidente del Consejo para hacerle entrega de un pergamino nombrándolo hijo adoptivo de aquella ciudad.

El Presidente ha invitado hoy a almorzar a los oficiales que han llegado de África para hacerle entrega del pergamino que le dedica el regimiento de Tetuán.

Marruecos LOS BENIURRIAGUELES HAN SIDO CASTIGADOS Melilla.—Nuestros aviadores se internaron en la cabila de Beniurriagueles, sorprendiendo en el zoco el Arba numerosos grupos, a los que bombardearon infligiéndoles un duro castigo.

IMPORTANTE DETENCION Nuestras fuerzas detuvieron a un indígena que se dirigía a Tafersit, al cual se le encontraron sesenta mil francos en billetes, cuya procedencia no supo explicar.

A esta detención se le concede importancia.

EL VIAJE DE PETAIN A MADRID Larache.—Los periódicos de la zona francesa, ocupándose del viaje del mariscal Petain a Madrid, dicen que estará relacionado con las operaciones de primavera que han de llevarse a cabo de acuerdo entre España y Francia para terminar con el actual problema.

UN ACCIDENTE En la carretera de Mazagán un auto atropelló a una caravana de indígenas, resultando varios de ellos heridos.

LLEGADA DE TURISTAS Han llegado 500 turistas americanos, que continuaron su viaje a Rabat y otras poblaciones de la zona.

SOLDADO SUICIDA Melilla.—En el cuartel de la Alcazaba se ha suicidado el soldado Francisco Moros.

PROVINCIAS En Soria los periódicos suspenden su publicación Soria.—Los periódicos de esta capital han suspendido su publicación indefinidamente, por no poder atender las peticiones de los obreros tipógrafos que solicitan aumento de jornales.

LA SERENIDAD DE UN MECANICO EVITA UNA CATASTROFE EN UNA MINA Peñaranda.—En la mina "San Rafael" se hallaba en el interior del pozo central el obrero mecánico Gregorio Rodríguez, dedicado al arreglo del mecanismo que hace funcionar las jaulas, a las cuales quitó el freno para limpiar.

Un grupo de quinientos obreros, sin dar aviso al mecánico, se metió dentro de una de las jaulas de descenso y la pusieron en movimiento.

Graduación científica DE LA VISTA GRATIS Gran Bazar Médico-Optico GUILLERMO GREEN Velázquez núm. 8

IMPORTANTE.—Fíjense bien que la Casa Green no está situada en la calle Tetuán y sí en la calle Velázquez, precisamente frente al Café Nacional.

¿No sabe usted lo que pasa... cuando compra un calzado y no se fija en la calidad porque le ha costado poco dinero? Pues que se quede uno sin zapatos ó botas a los cuatro días y ha perdido las pesetas. Quiere usted tener la garantía de que eso no le ocurra? Adquiera siempre en La Argentina, calle Correduría, esquina a Marqués Sagasta.

R. I. P. A. LA SEÑORA Doña Feliciano Diego López esposa que fué del señor Don Constantino Díaz Fernández FALLECIO EL DIA 26 DE ENERO DE 1926. DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Su viudo; padres don Manuel Diego y doña Lucinda López; padre político don Calixto Díaz; hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos. Suplican a sus amistades encomienden a Dios el alma de la finada y se sirvan concurrir al acto del sepelio en el Cementerio de San Fernando, que tendrá lugar mañana 27, a las tres de la tarde, por lo que les vivirán eternamente agradecidos. El duelo recibe en la casa mortuoria, San Pablo, 25 y despide en el Cementerio.

R. I. P. A. EL ALMA DEL SEÑOR D. Guillermo Sánchez de Movellán y Gutiérrez de Celis Que falleció el día 26 del corriente, a la edad de veintiocho años, después de recibir los auxilios espirituales. Sus desconsolados padres, don Adolfo y doña Victoria; hermanos; hermanos políticos; tíos; don Francisco y don José Gómez de Merodio y don Carmelo Gutiérrez de Celis; tíos políticos primos, y demás parientes. Ruegan a sus amistades se sirvan asistir al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará mañana miércoles, a las diez y media, en la parroquia del Divino Salvador, y seguidamente al transporte de su cadáver al Cementerio de San Fernando, por cuyos actos de caridad les vivirán agradecidos. El duelo recibe en la Sacramental de la parroquia y despide en el Cementerio. VIVIA: SIERPES, 93.

R. I. P. A. LA SEÑORA DOÑA CARMEN SOUSA NAÑEZ esposa que fué del señor Don Lorenzo de Toro Gutiérrez de Salamanca Ha fallecido el día 24 del actual, habiendo recibido los Santos Sacramentos Su viudo, hijos, padres, hermanos, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes, suplican a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que, por su eterno descanso, tendrá lugar mañana 27 del corriente, a las once en punto de su mañana, en la parroquia de San Lorenzo Mártir, por cuyo acto de caridad les vivirán agradecidos. El duelo recibe y despide en dicha iglesia.

De actualidad DE INTERES A LOS CUOTAS Antes de adquirir el uniforme, sírvase visitar la acreditada sastretería de Pedro Roldán y P. Pán, 3 Teléfono 139

Zapatillas de paño para señoras, 350 ptas. BOTAS de caballero, superiores, a 15 pesetas. LARAÑA, 2, frente a la Universidad

MIRADA ARROBADORA Hipnotizante, lánguida ó soñadora Los ojos son más elocuentes que la palabra. Por esto debe cuidarse sus ojos con las pestanas, que los protegen e idealizan. Las Pestanas Siron embellecen y hace crecer artísticamente las pestanas y las cejas. Creme Embellecedora Siron transmite juvenil lozanía y fragancia de flores al cutis. Blanca para las rubias; Rosada para las morenas. Expositores en Sevilla: Ramón Galindez, Pi y Margall, 21; Juan Carballo, plaza del Salvador, 22; José Trianes, Puente y Pellos, 13; Antonio García Molina, San Pablo, 19. Agentes generales: Ibañez y C.,

Pathé-Cinema el próximo jueves 28 ha de constituir, a no dudar, un verdadero acontecimiento cinematográfico. Durante el desfile de las cofradías ante las tribunas de la plaza de San Francisco, bandas de cornetas y tambores, así como también "esetas" cantadas por conocidas sevillanas, producirán una viva sensación de la Semana Santa en nuestra capital, llevada a la pantalla con asombrosa exactitud.

INFORMACION GENERAL - ARTICULOS

EL LIBERAL EN HUELVA

NOTAS DEL DIA

¿Dimite el alcalde de La Palma?

Por personas que nos merecen entero crédito sabemos que el alcalde de La Palma, don Ignacio de Cepeda Saldán, cuya beneficiosa actuación es tan elogiada en aquel pueblo, parece que tiene el propósito de dimitir. Estas personas informadoras fundan su creencia en algunas frases sueltas que le han oído al señor Cepeda, y en que en el Ayuntamiento se nota recogida de papeles, como cuando se hacen los testamentos políticos. Causas de esta probable decisión? Se descomocen. Uno creen que el señor Cepeda Saldán quiere dar por terminada su actuación al cumplirse en febrero los dos años que lleva de ejercicio en el cargo, y otros opinan que se va de la Alcaldía porque ha ofrecido el Gobierno al señor Cepeda un alto cargo, que bien pudiera ser el de gobernador de una provincia de primera clase. Y nada más nos dicen nuestros informadores. Y como nos lo cuentan, lo contamos. Se ha inaugurado el servicio de autobuses de esta ciudad. Asistieron al acto las autoridades y numerosos invitados, que fueron debidamente obsequiados por la Empresa. El servicio de autobuses ha agradado bastante al público. Y lo demuestra claramente el hecho de circular todos los vehículos materialmente atestados. La Empresa va a adquirir más coches, por ser éstos ya insuficientes. Si tenemos razón al iniciar y sostener nuestra campaña por los tranvías! Debutó en el Real Teatro la

Hipotecas - Fincas - Solares MUY RAPIDAMENTE. RESERVA. APARTADO, 287.-SEVILLA.

La colonia montañesa El partido-concurso de bolos de ayer tarde

Había despertado extraordinaria expectativa este partido-concurso, por tomar parte en el mismo caracterizados jugadores, todos de alternativa y todos pertenecientes a la colonia montañesa, y así se explica que en el campo de bolos del Prado de San Sebastián se congregaran infinidad de aficionados a este deporte. Dió principio el anunciado partido a las tres de la tarde, bajo la presidencia de don Apolinario Rodríguez, que estuvo acertadísimo, actuado de árbitro ó juez de campo, muy justicieramente, el estimado don Leopoldo Alonso, y de lanzador un belisario conocido por el apodo de Curro Juriego. El resultado se las trae. Tomaron parte en el partido veinte jugadores, obteniendo cada uno de ellos el número de bolos de a continuación se expresan: Bernardino Valdes, 75 bolos; José Fernández, 75; Eustaquio Martín, 71; José Alonso Rodríguez, 66; Sinfoniano Sáinz Parra, 62; Tomás Alonso, 61; Rafael Rodríguez, 56; Anselmo Sánchez, 55; Enrique Sánchez, 51; Julián Martínez, 50; Francisco Gal, 49; Claudio Pérez, 43; Miguel España, 46; Aquilino Barón, 44; Eduardo Sánchez, 44; Luis Pérez, 42; Luis Gómez, 39; Luis Martínez, 38; Cándido Guzmán, 37, y José Torreblados, 15. Como los dos primeros estaban apatados, jugaron un chico de alternativa tantos, raya al dos y tiro de dieciocho metros y emboque al pelgar, venciendo Pepe Fernández, un belisario que apenas había, pero que bolea bien, obteniendo, por tanto, el primer premio, consistente en una magnífica gaza, correspondiendo los premios segundo y tercero, de cincuenta y veinticinco pesetas, respectivamente, a Bernardino Valdes y Eustaquio Martín. Los premios primero y tercero correspondieron a los de Carriedo, el segundo al de Ruseñada. Esta noche Puento Viego ha quedado más, y lo lamenta por el consiguiente y confiado de Sinfoniano. Durante el interesante partido hubo varios conejos, que en el arranque pudimos calificar de marronzos, y que corrigieron el error del que es de Puento Viego se llama Sinfoniano, de Francisco Leal, Luis Gómez, Aquilino Barón, Julio Pérez, Claudio Pérez, Eustaquio Martín, Rafael Rodríguez y Anselmo Sánchez, que, excepto Francisco Leal y Luis Gómez, que mataron tres por una, y cuatro Rafael Rodríguez, de puros en las aguijas, ó sea, totalmente hablando, emboques,

MASCOTILLA. Puerto de Santa María

Invitados por el armador de esta plaza don Manuel García Rico tuvo lugar una animada excursión marítima a la que concurren el ayudante militar de Marina don Carlos de Pineda y Soto, el inspector de peritaje de la Comandancia de Marina de Cádiz, don José María Terry y su hijo don Luis; el alcalde, don Alfonso Sánchez, y el ayudante de Marina; señoras de Muñoz Molina, de Velarde (don Ricardo), señoras de Terry, Cusillo, Silania, Tozar, Muñoz Pacheco, Abreu, Sánchez Rodríguez, Ruiz de Cortazar, Muñoz Vela, Merello Alvarez, Benveny, González Nandín, Portillo y Puente, Martínez y García de Valdesellano. Don Fernando Terry y Carreras, don Joaquín Sánchez Rodríguez, don Mariano López Muñoz, don Javier Terry y Cusillo, don Carlos, don Manuel y don Rafael Benveny, ingeniero señor Bionje, don Mario Benítez Atalaya, don José Gutiérrez Martel, don José Piódela, por la «Revista Portuense», y la representación de EL LIBERAL. La excursión fue amenizada por los elementos que la integran y por el conjunto bellísimo de las lindas señoras y señorías que formaban parte de esta excursión. Se llegó hasta la bahía gaditana bajo un sol primaveral, regresando después por el río hasta el puente de San Alejandro. El andar de los barcos era veloz. Terminada la excursión, que fue en extremo agradable, el propietario de los barcos, señor García Rico, invitó a un almuerzo íntimo, al cual asistieron el alcalde, don Alfonso Sánchez; ayudantes de Marina don Carlos Pineda y don José María Terry; don Tomás Muñoz Molina; don Mariano López Muñoz; don Luis Terry; don José Piódela, el ingeniero señor Bionje y esta representación de EL LIBERAL. El almuerzo fue también de carácter marítimo, pues todos los platos servidos fueron de pescado. El alcalde felicitó al señor García Rico.

El ingeniero señor Bionje expresó a todos un agradecimiento por haber asistido y por las manifestaciones de elogios hechas. Doy las gracias por las atenciones recibidas en nombre de EL LIBERAL, deseando a don Manuel García Rico toda clase de prosperidades en su industria. Carrizal.

AUDIENCIA

La Sección segunda conoció ayer del sumario incoado en el Juzgado de San Vicente de esta ciudad contra Manuel Rubio García, José Madrid Fernández y Manuel Otero García, por hurto. El abogado fiscal, señor Lasso de la Vega, retró la acusación por falta de pruebas. Como defensor asistió el señor Pazos. Ante igual Sección compareció Francisco Lora Rodríguez, procesado en el Juzgado de Ecija como autor de un delito de violación. El anterior fiscal solicitó para el procesado la pena de 14 años, ocho meses y un día de reclusión temporal e indemnización de 1.000 pesetas a la ofensa. El señor Jiménez de Mesa, encargado de la defensa, interesó la absolución.

Federación de estudiantes católicos

Conferencia del Dr. Jiménez Díaz El viernes 29 del actual, a las nueve y media de la noche, dará una conferencia en la Casa del Estudiante (Alicázares, 1) el eminente catedrático de la Facultad de Medicina don Carlos Jiménez Díaz. El ilustre conferenciante hablará sobre el tema «Diagnóstico y tratamiento del coma urémico». La conferencia del señor Jiménez Díaz, primera del curso organizado por la Asociación de Medicina, es esperada con gran interés por los médicos y estudiantes sevillanos.

Hispanoamericanismo

El alumno de Derecho señor Sánchez Miranda dará hoy miércoles 27, a las seis y media de la tarde, una conferencia, que versará sobre «Significación del hispanoamericanismo».

Reyerta en Villalatas

Anoche, a las nueve, sostuvo reyerta en Villalatas, choza número 162, Manuel Nicolás García, de veintiseis años, y Diego García García, de sesenta y cuatro, ambos hojalateros ambulantes. La discusión, derivada por cuestión del oficio, tomó grandes proporciones, hasta el punto de que Diego, haciendo uso de una navaja, acometió a Manuel, infiriéndole una herida inciso-punzada en la cara externa del muslo izquierdo, que atraviesa la femoral, siendo su pronóstico grave, y de la que fue asistido en la casa de socorro del Palacio de Justicia. En la misma casa de socorro fue curado Diego García García de contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo. El Juzgado de guardia, compuesto por el de instrucción de San Vicente, se personó en la casa de socorro tomando declaración a los combatientes. Diego ingresó en la cárcel, y Manuel fue trasladado en una camilla al Hospital, donde quedó en la sala del Cardenal.

Comisaría Algodonera del Estado

Vistas las manifestaciones formuladas por varios cultivadores, y teniendo en cuenta las especiales condiciones de la actual campaña, se ha acordado prorrogar hasta el último día del próximo mes de Febrero el plazo que para terminar sus tareas y emitir el correspondiente dictamen se concedía al Jurado en la base cuarta del Concurso de premios del presente año. Sevilla 13 de Enero de 1926. Manuel García Barzanallana.

COCINAS ECONOMICAS CHAZETA Termosifones para baños

Casa Chazeta Bustos Tavera, 13 Teléfono, 180 Cuotas militares Ha empezado el plazo para que los mozos nacidos en 1905 puedan hacerse de cuota. Detalles gratis. Miguel Escámez, Albareda, 64, Sevilla. Pesaderías y Villanías, S. A. Precios del 26 de Enero Almejas 1,10 pesetas kilo, boquerones 2,20, cañón 2,40, merluza 2,65, pejeles 1,10, pescadillas grandes y chicas 1,80, sardinas 2,30. ¿Quién vende barato? Medias y calcetines seda Idigoras, Sierpes, 57

UN BANQUETE

En honor del doctor Torres Carranza

Ayer, a la una de la tarde, celebró en el restaurant «La Viniola» el anunciado banquete organizado en honor de don Diego Torres Carranza, con motivo de haber obtenido la segunda plaza en las oposiciones a médicos de la Beneficencia municipal celebradas recientemente en Sevilla. El menú servido fue excelente, haciendo honor a la cocina de la casa, transcurriendo el acto en medio de la mayor cordialidad. Con el agrasado tomaron asiento los señores siguientes: Don Fermín Flores Carbonell, don Manuel Torres Carranza, don Nicolás Carranza Márquez, don Antonio Torres Carranza, don Antonio Cabrera López, don José González Arenas, don Manuel Cruz Torres, don Antonio Torres Carranza, don Miguel Calvo Carranza, don Jerónimo Herrera Bazán, don José Bazán Aragón, don Miguel Carranza Clavijo, don Juan Antonio Carranza García, don Antonio Herrera Clavijo, don Diego Carranza Molina, don José Díaz Arenas, don Joaquín Carranza Márquez, don Andrés Carranza Torres, don Juan Luis Calvo Rojas, don Manuel Calvo Bejarano, don José Carranza (coronel del regimiento de Soria), don Manuel Amores Piñero, don Andrés Carrasco Rebollo, don José Torres Clavijo, don Pedro Carranza Piñero, don Eusebio Torres Carranza, don Diego García Molina, don Eloy Burgos Nevado, don Ceferián López Redondo, don José Noguera, don Francisco Flores Carbonell, don Ezequiel Carranza Tirado, don Emilio Bravo Clavijo, don Juan Molina Romero y don Ceferián Geniz Clavijo. El banquete fue ofrecido, en elocuentes palabras, por don Fermín Flores Carbonell, en nombre de la Comisión organizadora. Después pronunció unas sentidas frases el coronel del regimiento de Soria, don José Carranza, que fue muy aplaudido. Finalmente dió las gracias, comovido, el nuevo médico de la Beneficencia don Diego Torres Carranza. Las flores que adornaban la mesa fueron enviadas, por iniciativa del veterinario don Manuel Torres, a la señora madre del homenajeado.

Radio Club Sevillano E. A. J. 5.-350 metros

Programa del radio concierto para hoy miércoles. A las nueve de la noche.—Cotizaciones de Bolsa y mercados. Por la orquestina de la Estación: Venity Fair, Viladomat. Por el trío Hispalense: Souvenir Fontaine, Sulci. Número de órgano y piano por los señores Infante y Pantión. Por el quinteto Radio: Ta Buche, M. Yvain. Por el trío Hispalense: Lagarteara, Pacheco, y A tradición (serenata), Cambruby. Charla de vulgarización sobre medicina por el culto doctor señor Morón. Boletines de noticias y meteorológico. Por el quinteto Radio: El tirador de palomas (selección), Vives. Número de piano por el profesor señor Pantión. Por el trío Hispalense: Final Allegro de la VII sinfonía en mi bemol, Mozart. Por la orquestina de la Estación: El anillo de Lucrecia, Rubí.

Madriñas de guerra

Solicitan madriñas de guerra: El cabo Baldomero Lique Domínguez y los soldados Julián Fernández, Pedro Martín Gil, Rodríguez Cardenas Toscano, Pedro Agredano Barbano, Antonio Martín Bravo, Pedro Fernández Rodríguez, Pedro Cazorla Ramírez y Juan Pérez Pérez, de la compañía expedicionaria del regimiento de Soria, número 9, destacados en el Bloque del Agua número 2 (Centa). Francisco Subieta Rodríguez, Pedro Barros Ventura y Juan Tenorio, de la compañía expedicionaria de Almansa número 18, en Dar-el-Quebdani, y Julio Jaime y Francisco García Rodríguez, del batallón de Radiotelegrafía de campaña, en Tetuán.

Divorcios

La oficina de M. Francois Frola, rue d'Aubusson, 5, en Toulouse (Haut Garonne, Francia), está especializada en los asuntos de divorcio. Para detalles, dirigirse directamente a la oficina.

Gran Almacén de muebles

Cuna, 36. Por la calidad de mis muebles, y precios sin competencia, el público prefiere esta casa para sus compras. Dormitorios, comedores, sillerías. Exposición interior. TINTORERIA LARIOS, S. A. Especialidad en limpieza y tintura en negro y colores a la muestra sobre toda clase de prendas. Prontitud en los encargos. Plaza de la Magdalena núm. 5. «EL ISTMO» Cafés «La Corona» los mejores, 10, 11 y 12 pts. el kilo. PROVEDOR DE LA REAL CASA CORDOBA, 4 y 8. Muebles a plazos al contado. Sillerías, estrados, dormitorios, comedores. La casa que más barato vende. Eduardo Santander. Correduría, 32. Teléfono, 459

NOTICIAS

Por error, en la esquila mortuoria de doña Carmen Sousa, apareció equivocado el segundo apellido de la difunta, que es Yañez y no Nañez, como apareció. El domicilio de la familia doliente, que se quitó, es Alameda de Hércules, 32.

Dr. ZBKOWSKI.—OOLISTA

Se trasladó: Alfonso XII, 42. La Federación Patronal de Pañaderos celebrará mañana jueves, en su domicilio social, a las seis de la tarde, junta general para tratar de los siguientes asuntos: Lectura del acta de la sesión anterior. Nombramiento de Junta directiva para el año actual. Asuntos de régimen interior.

Dr. Gahona

Enfermedades urinarias. San Vicente, 6. De Carmona regresó nuestro estimado amigo don Pablo Salvado.

Dr. Arana

Oculista. Sagasta, 23 11 a 3. Obreros, 6 a 8. Regresó a Madrid el abogado don José Abril Ochoa.

M. Segura

DENTISTA. Federico de Castro, 20. A Madrid y Barcelona ha marchado don Isacio Contreras.

Radio Club Sevillano

Beneficio de la Hermandad de Monte-Sión se celebrará en la plaza de La Algaba el día 7 del próximo febrero, una novillada para la que se han ofrecido los matadores Gitanillo de Triana, Andrés Mérida, Ricardo Gordillo y Niño de Valencia.

Teatro San Fernando

Desde hoy miércoles, la función de la noche, en la que se representará la bellísima adaptación cinematográfica de «Currito de la Cruz», comenzará a las nueve y media.

En la Administración de EL LIBERAL se admiten suscripciones a LA MODA PRACTICA.

Los ladrones del gran mundo

NO DEJE DE COLECCIONAR ESTA NOVELA

El Dr. Besio Moreno

Después de haber pasado en Sevilla una breve temporada, realizando en el Archivo de Indias algunas investigaciones relacionadas con la cultura de España en América, ha regresado a Madrid el vicepresidente de la Universidad de La Plata, doctor Nicolás Besio Moreno.

Acompañado por el secretario de la Facultad de Ciencias de esta Universidad, visitó las dependencias de la misma y los gabinetes. El doctor Besio Moreno ha observado en su visita que, a pesar de la falta de elementos, existen un gran desarrollo progresivo y muchos deseos de mejoras. En sus investigaciones en el Archivo de Indias ha encontrado muy interesantes documentos, que aclaran puntos oscuros sobre la cultura de España en el Nuevo Mundo. También visitó con su familia los principales monumentos y jardines de nuestra capital, haciendo muchos elogios de nuestro arte.

CICLISMO

Con un entusiasmo grandioso celebró el pasado domingo en Guillela la carrera anunciada por el Sport Ciclista Guillelense. Se inscribieron los siguientes ciclistas: José Punta, Ramírez, José López Martín, José Barroca, Antonio Ruiz Pavón, Antonio Fombeya Dibuja, Rafael Gálvez, Antonio y Francisco Belmonte, hermanos del famoso diestro de Triana. A la salida no se presentaron tres de los inscritos. Poco después de las tres de la tarde partieron los corredores entre los aplausos del numeroso público, en el cual predominaba el bello sexo. A los tres kilómetros de la salida y en la coronación de la famosa cuesta de la Hambre, se decide la carrera, pues la coronan distanciados unos de otros y de esa forma terminan la carrera, cuya clasificación fue la siguiente: Primero, José López Martín, que empleó en los 220 kilómetros del recorrido, cuarenta y un minutos; segundo, Antonio Ruiz Pavón, cuarenta y cinco minutos; tercero, José Barroca, cuarenta y cinco minutos y treinta segundos; cuarto, Francisco Belmonte, a poca distancia del anterior. Retirado, Antonio Belmonte, que por llevar foja una fuerza del manillar, sufrió uno de los accidentes, pues era uno de los favoritos. Hicieron donativos para premios don Marcelo López y Pepe Belmonte. Estas autoridades del simpático pueblo y un número numeroso de personas presenciaron la prueba, que gracias a los esfuerzos realizados por la Guardia civil, estuvo despejada la meta a la llegada de los corredores. Durante el recorrido actuó de juez volante Pepe Belmonte, que en auto y acompañado de sus simpáticas hermanas, siguieron a los corredores. Esta carrera, inauguración del Sport Ciclista Guillelense, ha constituido un rotundo éxito para la novel sociedad, así como para el Sport Ciclista Sevillano, cuya directiva y socios ayudaron eficazmente a la organización y celebración de esta carrera. En vista del éxito obtenido, se ven proyectado celebrar otra carrera para el próximo mes de Marzo. —P. P.

Madrinas de guerra

Solicitan madriñas de guerra: El cabo Baldomero Lique Domínguez y los soldados Julián Fernández, Pedro Martín Gil, Rodríguez Cardenas Toscano, Pedro Agredano Barbano, Antonio Martín Bravo, Pedro Fernández Rodríguez, Pedro Cazorla Ramírez y Juan Pérez Pérez, de la compañía expedicionaria del regimiento de Soria, número 9, destacados en el Bloque del Agua número 2 (Centa). Francisco Subieta Rodríguez, Pedro Barros Ventura y Juan Tenorio, de la compañía expedicionaria de Almansa número 18, en Dar-el-Quebdani, y Julio Jaime y Francisco García Rodríguez, del batallón de Radiotelegrafía de campaña, en Tetuán.

Madriñas de guerra

Solicitan madriñas de guerra: El cabo Baldomero Lique Domínguez y los soldados Julián Fernández, Pedro Martín Gil, Rodríguez Cardenas Toscano, Pedro Agredano Barbano, Antonio Martín Bravo, Pedro Fernández Rodríguez, Pedro Cazorla Ramírez y Juan Pérez Pérez, de la compañía expedicionaria del regimiento de Soria, número 9, destacados en el Bloque del Agua número 2 (Centa). Francisco Subieta Rodríguez, Pedro Barros Ventura y Juan Tenorio, de la compañía expedicionaria de Almansa número 18, en Dar-el-Quebdani, y Julio Jaime y Francisco García Rodríguez, del batallón de Radiotelegrafía de campaña, en Tetuán.

Madriñas de guerra

Solicitan madriñas de guerra: El cabo Baldomero Lique Domínguez y los soldados Julián Fernández, Pedro Martín Gil, Rodríguez Cardenas Toscano, Pedro Agredano Barbano, Antonio Martín Bravo, Pedro Fernández Rodríguez, Pedro Cazorla Ramírez y Juan Pérez Pérez, de la compañía expedicionaria del regimiento de Soria, número 9, destacados en el Bloque del Agua número 2 (Centa). Francisco Subieta Rodríguez, Pedro Barros Ventura y Juan Tenorio, de la compañía expedicionaria de Almansa número 18, en Dar-el-Quebdani, y Julio Jaime y Francisco García Rodríguez, del batallón de Radiotelegrafía de campaña, en Tetuán.

MUNICIPIO

Libramientos al cobro

Libramientos en la intervención municipal para su pago a los interesados: Don Luis Berad, señores Basilio del Camino hermanos, don Manuel de la Cuesta, don Juan José Carballo, don Valeriano Díaz, don José Luis González Meneses, don Francisco Gutiérrez, señores Gilbert y compañía, don José Hernández, don Manuel León, don Gabriel Márquez, don Ángel Martín, don Miguel Senaques, don Antonio Moret, don Antonio Muro, don Manuel Martínez, don Antonio Moreno, don Pedro Martínez, don José Joaquín Pérez, don Antonio Peinado, señores Patiño y compañía, don Manuel Riano, don E. Rodríguez Díaz, don José Silva, señoría María de los Dolores Salazar, don Pablo Saúl, Sociedad Española de Papelería, don José Salazar, don Francisco Tapias, don Quiterio Tobía y don Rafael Villagrán.

Palacio de Justicia

El atraco de anoche en calle Adriano. Procedente de la Comisaría de Vigilancia, en donde tuvo ingreso al ser detenido anoche, compareció esta mañana ante el Juzgado de primera instancia del distrito de la Magdalena el ratero apodado «Moyato», que en unión de dos «edicos» más, conocidos por «El Utrera» y «El Meleno chico», atracaron en calle Adriano al facultativo don Luis Arranz Díaz. «El Moyato» negó su participación en el delito mencionado; pero en vista de esta falta de sinceridad, el señor Ríos Sarmiento dispuso que el detenido pasara temporada en la Cárcel.

La denuncia de un camarero

La formuló contra Benito Lomeseña Oliva, natural de Vigo, el camarero del baile establecido en calle Dos de Mayo, Ramón Fernández. Y la formuló porque el de Vigo hizo de consumación en dicho baile siete pesetas cincuenta céntimos, y cuando llegó la hora de liquidar no había una «corda» de momento. El parroquiano compareció luego en el Juzgado de la Magdalena, donde prestó declaración, y a la calle se ha dicho, una vez que hubo liquidado.

Sociedad Benavente

La velada que con fines benéficos se celebró en este salón el sábado 23 del corriente fue un triunfo más para el cuadro escénico de la Sociedad, ahora reforzado con la gentilísima señorita Jiménez y el señor Mantecón. Se cambió el orden del programa anunciado, representándose en primer lugar «El contrabando», en el que recogieron al público las señoritas González, Nieto y Tena, con los señores Valenzuela, Moreno, Navarrete y Gassano, obteniendo todos abundantes aplausos. En el monólogo «Yo... tu... ellas...» fue muy aplaudido el Mantecón. Después, el notable Trio «P. C.» amenizó la velada, tocando de manera admirable escogidas composiciones. Lo más saliente lo constituyó el diálogo «A la luz de la luna», que hizo de modo digno de los mayores elogios la señorita Jiménez, que pudiera tener en la escena, de cultivarla como profesional, un puesto envidiable. Sus compañeros contribuyeron mucho al éxito de la obra de los Ilustres Alvarez Quintero, de los que es también «El agua milagrosa», que asimismo fue acertadamente representada. La concurrencia salió muy complacida del espectáculo, como de los regalos ofrecidos por los organizadores.

RAYOS X-Enfermedades-RAYOS X del estómago e intestinos DR. CAMILO MURILLO Bailén, 17. Consulta 4 las 3. Tel. 767

MUEBLES La Argentina es la casa que más barato vende: Sillas comedores, 6 pesetas; sillas, rejilla, 10; mesadora rejilla, 30. Dormitorios y comedores, fería, 37 y 39.

Losetas de Cemento :: :: Azulejos pintados nuevos modelos :: :: Cementos :: Yesos :: :: Tuberias de todas clases

Materiales refractarios Bañeras :: Lavabos :: :: W. C., etc., etc. :: :: Precios reducidos Jacinto Canivell Sierpes, 46.-Sevilla

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España Moratín, 8.-Sevilla

Préstamos con amortización de 5 a 60 años, desde 5.000 pesetas en adelante, sobre fincas en toda España, aunque estén hipotecadas. Interés, 6 y 7/2 por 100 anual. Actividad y reserva.

TONICO NERVIOSO CERA (Fosforo esirigina y hipofosfitos) Enfermedades nerviosas. Debilidad general. Impotencia Agotamiento físico Anemias etc. etc. HA SIDO SIEMPRE EL TONICO RECONSTITUYENTE PREFERIDO DE LOS MEDICOS VENTA FARMACIAS LABORATORIOS VICO-BARCELONA

MADERAS Y PERSIANAS
PRECIOS Y CALIDADES SIN COMPETENCIA
R. DIAZ DE LA CUEVA
Don Pedro Niño, 5.- SEVILLA

PARA LA
TOS

GARGANTA Y BRONQUIOS
Curameos pectorales CENARRO
(al eucalipto y savia de pino)
Desinfectante del aparato respiratorio
CAJA, 35 y 70 CENTIMOS
FARMACIAS Y DROGUERIAS DE
TODA ESPAÑA

OCASION UNICA
La Cocina.-Calle Francos, 19.-Sevilla
Tiene el honor de participar a su distinguida clientela sevillana, que respondiendo a los amables requerimientos de la misma, ha decidido continuar aun una temporada la venta de sus escogidos artículos, a precios baratísimos, como podrán fácilmente comprobar.
Se traspa el local, único en Sevilla.

APROVECHAD
los 200 años
de experiencia de la Casa más antigua del mundo
ES LA MEJOR GARANTIA
de la calidad de los productos

LAVAD vuestros dientes como
vuestros manos
LAVADLOS por la maña-
na y por la noche
LAVADLOS después de cada
comida
con
EL JABON DENTRIFICO
GIBBS

Modelo corriente Ptas 1,50
de lujo Ptas 3,50

La PASTA dentrificica GIBBS
(a base de jabón)
es la más EFICAZ
Tubo pequeño Ptas 1,25
grande - 2,00



Los
CEPILLOS
de dientes
GIBBS
son
PERFECTOS

El afeitarse es un PLACER con el
Jabon GIBBS (a base de
Cold Cream)

No se seca en la cara y de
usarlo se realiza una econo-
mia de 20 a 25 % sobre los
demás jabones de afeitar
DESCONFIAR
DE LAS
IMITACIONES!
Modelo corriente
(metal decorado)
Ptas 1,75
Modelo de recambio
Ptas 1,50
Modelo de recambio
Ptas 1,50

Concesionario para España:
H. PIAULLENNE
Alfonso XII - N.º 15 - Apartado 7031 MADRID

"MAGARNUZ"
GARCIA NUÑEZ

Poderoso antipalúdico, único efi-
caz en el tratamiento de todas las
fiebres infecciosas. Cura radicalmen-
te toda clase de fiebres, especial-
mente las palúdicas con sólo el pri-
mer frasco.
De venta en todas las buenas far-
macias.
Depósito: Orfila, 12, 2.º

Gota, Dolores
Reumáticos



Eozemas
Flebitis
Añes, Herpes
Varicos, Ulceras

Mujeras martirizadas
por la sangre

El dolor es la suerte del artrítico:
Dolores agudos neurálgicos, sufrimien-
tos de la gota y del reumatismo, sufrimien-
tos físicos y morales de las enfer-
medades de la piel supuradas de las
varices flebitis, necrosis varicosas, arre-
batos de cabeza males periódicos de
las mujeres todas estas miserias lamen-
tables causadas por los vicios de la
sangre hacen de la vida un verdadero
martirio. Pero el artrismo es al final
venido gracias al DEPURATIVO
RICHELET rectificadora de la sangre
por excelencia y universalmente reco-
mendado por los especialistas más repu-
tados. El DEPURATIVO RICHELET
triumfa en los dolores más antiguos ci-
catriza las llagas borra toda señal de
la enfermedad de la piel y libera al or-
ganismo de toxinas que la envenenan.
Cada frasco va acompañado de un folleto
ilustrado. De venta en todas las buenas Farma-
cias y Droguerías, Laboratorios RICHELET,
de Sedan, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Lindísima argentina

con 800.000 pesos. Elegante viuda,
con 20 duros diarios. Otras, gran-
des fortunas. Desean casarse. Apar-
tado, 298. Madrid. Enviad sello.

SI QUIERE USTED
tener satisfechos a sus clientes,
sirvalos

Cintas Strong
y Papel carbón Columbia
Ventas sólo al por mayor
Pida nota de precios confidencial
a Estanislao K. Tintoré
Via Layetana, 27 Barcelona

CASA FUNDADA EN 1852
Gran Tintorería a Vapor
H. ADEMA
(Sucesor de TASTET)

Fábrica y escritorio: BAZAN, 6 y 8.
Susurales: Pl y Margall, 3, y San
Jorge, 25. Triana.
Especialidad en limpieza y tintura
en negro y colores sobre toda
clase de prendas.—Precios módicos.

Dr. Romero Rodríguez
De las clínicas París, Berlín y Viena.

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
CURACION DEL ASMA
Alonso el Sabio, 7. Consulta de 1 a 4

PASTILLAS SARRIAS
CURAN TOS
y todas las afecciones de gargantas.

Depósito: Farmacia de El Aguila, Sta. Maria la Blanca, 23



A la mano
tenga V.
SIEMPRE
Una CAJA
DE
PASTILLAS VALDA
Verdadero talismán
Para HACER FRENTE a las consecuencias
de un enfriamiento.
PRESERVAN Y TONIFICAN
sus Bronquios y sus Pulmones.
COMPLETAN el tratamiento de un Catarro,
una Laringitis o una Bronquitis inveterada.
Procurese las en seguida, pero rehúse sin miramientos
las pastillas que le ofrecen a la manuda y a precio
de unos centimos: las tales son siempre imitaciones.
No podrá V. estar seguro de poseer
LAS VERDADERAS
PASTILLAS VALDA
Si no las compra en CAJAS con el nombre
VALDA
en la tapa y nunca de otra manera
Formula:
Menthol 0,002
Eucalyptol 0,0005
Aniser-Cama

ANIS DEL
RACIMO

LAS CELEBRES
AMPOLLAS OMEGA
PARA HACER LICORES, JARABES y
PERFUMES
NOTA.—De venta en SEVILLA:
Felipe de Vicente, Amor de Dios,
34, farmacia; José Fombuena, San
Esteban, 46, farmacia; Castulo Pe-
rez, Martínez Montañés, 32, farma-
cia; Federico Molini, Farmacia Ibs-
érica, calle de Tetuán.

Tabletas "Bayer" de
Aspirina
En un vaso de agua deben ser
desleídas, antes de tomarse, las Tabletas
"Bayer" de Aspirina, el insuperable calmante
del dolor. De esta manera se toman más
fácilmente y la acción se acelera e intensifica.
La calidad excelente y la eficacia segura de
estas Tabletas han sido la causa de muchas
imitaciones: se ha comprobado, sin embargo,
que muchas de estas imitaciones son perjudi-
ciales a la salud.
Las Tabletas "Bayer" de Aspirina se
reconocen en que su empaque va
previsto de la fajita encarnada y de
la cruz Bayer.
Así pues, exija Vd. siempre este
empaque.
BAYER
fabricación especial para España

ALGARINE
Harina alimenticia sana y nutritiva
Ha sido creada especialmente pa-
ra régimen alimenticio de los enfer-
mos y lleva muchos años cumpliendo
su misión fielmente.
Ayuda a curar las enfermedades
Lob. Bot. y Mar., Ronda Universidad, 6, Barce-
lona; En Sevilla, Farmacia Central P. Duque 1-

HORACIO
6 fotografías montadas en pre-
ciosos álbums, 1,50.
Imagen, 10

TRAJES SUCIOS, ROTOS
ó derrotados, quedan como nuevos.
Gran Capitán, 16. Planchado. Vuel-
vense trajes, abrigos y cortaos pa-
ra la calle.

El Hogar Español
Sociedad Cooperativa
DE
Crédito Hipotecario
MADRID
Interés módico, dándose grandes
facilidades para los de construc-
ción.
Agencias: En Barcelona, calle Ma-
jorga, 1; en Buenos Aires, Recon-
quista, 321, y en
Calle Zaragoza, 19.-Sevilla

ERGA
Este es el único clasificador
de acero que el mismo cajón
puede ser utilizado para fi-
chas de varios tamaños ó pa-
ra correspondencia.
Patentes 91.309 y 351.883
Exclusiva: Juan Frey
Sierpes, 8.-SEVILLA

INDICADOR ECONOMICO
:: Cada palabra diez céntimos por día. --- Pago anticipado ::

MEDICOS
Venéreo, sífilis, mata-
secretos, matriz, piel. Do-
ctor Oñate, especialista.
Mata, 14.
Doctor Castells. Especia-
lista piel, sífilis, venéreo.
Zaragoza, 12. Consulta
económica de 7 a 8 tarde.
ESPECIALIDADES
Para las canas nada me-
jor Agua Triunfal Progre-
sivo, 8 pías, frasco.
Calenturas, desaparecen
tomando Elixir Dr. Rubinat.
Depósito, Farmacia
Montesina, Feria, 31.
OPTICO
Conserve su vista utili-
zando los cristales del có-
pico académico Viola. Car-
pio, 6. Sevilla.—Algarve,
12, Jerez.
ARRIENDOS
Almoores. — Se arriendan
mesas despacho, comedor,
espejos y demás muebles,
Teatro Reina Victoria, Pra-
do San Sebastián.
Arriéndase principal y sa-
gundo. Sierpes, 9.
Habitaciones amuebla-
das, Fernán Caballero, 19.
Arriéndase en Camas, ca-
lle Sevilla, 6, casa, bajo,
principal. Razón: en el
Kursaal (mostrador).
Arriéndase pisos entru-
sado y primero, Paseo Co-
lón, 12 y 13, 7 ó 6 habita-
ciones. Razón, Rodrigo Ca-
ro, 5.
Arriendo casa Cruz, 23,
Castillo de la Cuesta, tie-
ne jardín. Informan Mora-
tin, 8.
Arriendo pisos y dos
casas de 10 y 15 pesetas.
Duro 6 por 100. San
Eloy, 25. Salvador.
Amplio local para alma-
cen, tienda, garaje, ó ta-
leres, y una accesorio,
todo céntrico. Razón:
Amor de Dios, 23, Vi-
nos.
Arriéndase pisos y
planta baja, agua pre-
sión, Huerta San Jena-
ro, Algabe.
Habitación amueblada,
amplia, bien ventilada y
próxima centro, en lam-
bra, se arrienda ó matri-
monio honorable. Dirigirse
Apartado Correos, 346.
Arriéndase piso prin-
cipal y cochera. Nardo, 6.
Amplio Garaje, tienda,
Teodosio, 67.
Habitaciones amuebla-
das, Castellán, 28.
Arriéndase toda la casa
O'Donnell, 11.
Habitaciones amuebla-
das. Plaza Zurbarán, 2.
Habitación amueblada,
caballero en familia. Alon-
so el Sabio, 3.
Arriéndase habitación
amueblada, exterior, cén-
trico. Zapatería Colmena,
Federico de Castro.
Arriéndase bonita casa,
calle Voluntad, 27. Razón,
Fojo Santo, 3.
Arriéndase un piso prin-
cipal. Avenida Miraflores,
15. Razón, Maza, 9.
VENTAS
Vendese farmacia pobla-
da importante. Razón,
Droguería, Alfalfa.
Moto Harley vendo 2 1/2
4. San Esteban, 19.
Tetas dorrillo. Santas Pa-
trons, 43.
Eucaliptos de metro en
adelante, 100 pesetas mil-
lar. José Ortega. Ave Ma-
ría, 29. Dos Hermanas.
Antigüedades, trajes to-
teros y muebles. Feria, 28,
Velasco.
Se vende un automóvil,
marca Peerless, siete pla-
zas, ocho cilindros, buení-
simas condiciones, somo-
tiendo pruebas. Para tra-
tar José Noriega, Concep-
ción, 27, Huevia.
Vendese máquina. Un
solo hombre puede cargar,
desaguar, bacias, bidones,
vollos, cachelos, sosteniera.
Puede probarse muelle. Razón,
Domínguez, Zarago-
za, 14.
Vendese ó arriéndase
Bar, céntrico, bueno. Razón,
don Ramón, «Campa-
nilla».
Gran vermohut con fa-
vora 0,20. Siglo XIX. Sal-
vador, 29.
Vendese piano. Reinoso,
3, principal.
Paja clase superior, se
vende. Para tratar, plaza
del Duque número 9.
Amplias fotografías
50x70, con marco, 15
pesetas. Imagen, 10. Foto-
grafía Horacio.
Caja Registradora. Ro-
drigo Caro, 19.
Se vende cama, espejo
grande, Hiniesta, 49.
Continental Express,
Amor de Dios, 31. Pro-
prietarios. Hagan ofertas
de pajaros, y casas que esta
agencia tiene constantes
demandas. Señoras! Pí-
dan criados que servimos
con garantías.
Bordados mecánicos pa-
ra vestidos, precios econó-
micos, Alhareda, 7.
Rogelia Jiménez, profe-
sora en partos. Santa Ma-
ría de Gracia, 16, principal,
centro.
0,25 servicio, con sucu-
sales, 50 oficiales. Poliqui-
ria Leal. Central, Tarifa 10
planos y autoplano, los
alaba y repara Solá, Vule-
no, 2.
DEMANDAS
Faltan oficiales de cami-
nera. Razón, Alcázaros 10.
Se desean huéspedes es-
tables. Altraz, Quintero,
92.
Casa importante desea
para Sevilla empleado for-
mal, 25 a 30 años, sabien-
do algo de contabilidad y
con aptitudes comerciales.
Escoja mayores de 100 kilos,
en Avenida de Mitad, 28.
RUESPEDES
Casa particular. Comida
casera. Cuarto baño. Lu-
jasas habitaciones. Plaza
Encarnación, 4, estresado
Habitación amueblada,
estables. Vendo piano. Xi-
menez Enciso, 22, carpinte-
ría.
Habitaciones amuebla-
das. Camas para dormir.
Pensión. Nino Perdido, 2.
Huéspedes, habitaciones.
Pedro Niño, 2.
Casa particular centro
Sevilla habitaciones todo
confort, admittida dos ó
tres huéspedes en familia.
Escritor LIBERAL M. C.
Caballero formal admitti-
da en familia. Abades,
29.
ANUNCIOS
Agencia La Sevillana de
Publicidad. Atención de to-
das clases en los principa-
les periódicos. Especialidad
en luminosos en postes y
fachadas. Franco, 14. Agra-
das, 2, pral.

PATHE-CINEMA
PALACIO DEL CINEMATOGRAFO
El Niño de las Monjas
La más interesante Película Española
ESTRENO JUEVES 28

LA BOLSA
Cambios del 26 de Enero de 1926
Francos, 26,35.-Libras, 00,00.-
Dólares, 7,06.-Liras, 28,45.-
Escudos, 0,30.-Belgas, 32,25.

El Liberal

SEVILLA, 27.-INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA DE LA MAÑANA

TEMPERATURA
Dia 26 Enero 1926.
Máxima al sol, 28,6.-Máxima a
la sombra, 13,8.-Mínima, 7,0

Noticias de España y Extranjero Conferencias Telegráficas y Telefónicas con nuestros Corresponsales

El "raid" aéreo Palos-Buenos Aires

FELIZ LLEGADA DE LOS AVIADORES A CABO VERDE

DURANTE TODA LA TARDE REINO GRAN EXPECTACION POR LA FALTA DE NOTICIAS. LAS PRIMERAS RECIBIDAS FUERON POR AGENCIAS PARTICULARES.—FRENTE A LAS OFICINAS DE LA T. S. H. SE ESTACIONA NUMEROSO PUBLICO.—CONFIRMACION OFICIAL.—LA NOTICIA EN HUELVA Y EN VARIOS PUNTOS DE AMERICA PRODUCE JUBILO.

OTROS DETALLES

Detalles de la salida del «Plus Ultra» de la bahía de Gando
Las Palmas.—En el momento de remontarse el hidroavión de la Bahía de Gando, llegaban a aquella playa un convoy de doce camellos cargados de plátanos, para ser transportados a un vapor inglés. Los camellos, al sentir el ruido del motor del «Plus Ultra», hubieron espantados en todas direcciones. Momentos antes de pasar a bordo del hidro, el comandante Franco expresó la confianza, dado el buen tiempo que reinaba, de cubrir la etapa Cabo Verde en diez horas. Dijo que creía estaría de regreso en España en el mes de Mayo. Entre el cargamento que lleva el «Plus Ultra» hay un baul lleno de contenido cartas y mensajes enviados desde España y Canarias a la Argentina.

La noticia de la llegada
Madrid 25 (11-30 n.). En las primeras horas de la noche se supo que los intrépidos aviadores Franco, Ruiz de Alda y Durán habían amerizado felizmente con el «Plus Ultra» en Cabo Verde, dando cima a la segunda etapa del «raid». La emoción y la alegría que produjo la noticia fué inmensa. Durante toda la tarde la expectación fué en aumento, pues desde las tres no se había vuelto a saber noticia alguna. Los periodistas visitan al director de la T. S. H. Para saberlas, si las había, los periodistas visitaron al señor González Hontoria, director de la Compañía nacional de telegrafía sin hilo. Les dió algunos datos e indicaciones interesantes. Un radio del «Lázaro» Después de las cuatro de la tarde se recibió del vapor «Lázaro», de la Compañía de Canarias, un radio a él transmitido, diciendo que no había habido nuevas noticias de los aviadores, pues éstos no habían podido comunicar con la estación de Cabo Verde. No era extraño que no hubiese noticias directas del «Plus Ultra», pues teniendo en cuenta y conociendo el aparato de radio del hidro, se sabía que éste no podía recibir y transmitir a su vez, y necesitando la nave aérea recibir constantemente señales para su orientación, no transmitía hasta tanto que estuviese cerca de Cabo Verde, y desde aquel archipiélago se diese la noticia, para que la comunicase a la estación de Dackal, que aunque se halla más distante, por su mayor potencia, la podría dar directamente a Madrid.

Exteriorizó en francas manifestaciones de regocijo, pues aunque la empresa de cubrir el trayecto de Las Palmas a Cabo Verde no es la más importante del «raid», no se ocultaban tampoco los riesgos de este viaje.
El júbilo en todas partes es enorme, no habiéndose de otra cosa esta noche en Madrid.
La noticia en Huelva
Huelva.—Al tenerse noticias de la feliz llegada del avión «Plus Ultra» a Cabo Verde, se ha desbordado el entusiasmo en esta población, haciéndose grandes elogios de la pericia del comandante Franco y de sus acompañantes.
Se dice que Franco permanecerá el menos tiempo posible en Cabo Verde, para dar cumplimiento a lo que manifestó en esta ciudad de almorzar el día primero de Febrero en Buenos Aires.
La expectación aumenta por momentos por conocer el final del «raid».—Pepe de la Rábida.

Se espera que éste se realizará durante la primavera próxima.
Se está organizando el programa de festejos oficiales.
Rio Janeiro.—Comunican de Bahía Honda que el Instituto Histórico, que acudirá a recibir a los aviadores españoles, prepara una sesión en su honor.
Por la Prefectura se está organizando ya el programa de festejos oficiales.
La colonia española se encuentra constituida en sesión permanente, y sólo espera la salida de los aviadores de Cabo Verde, para ultimar detalles.
Presidencia por el cónsul español se reunieron en la Cámara de Comercio los individuos más salientes de la colonia, asistiendo a la reunión los presidentes de las Asociaciones españolas y otras significadas personalidades, acordando el siguiente programa:
El día de la llegada de los aviadores se cerrará el comercio de los españoles, y todos irán a esperarles al muelle, y luego que el comandante Franco y sus compañeros de «raid» hayan puesto pie en el muelle número 2, designado para desembarcar, aquellos pasarán por debajo del monumental arco de triunfo que se está construyendo.
Seguidamente el cortejo cruzará por la rúa Branco, dirigiéndose al Palacio Hotel, donde les esperará la colonia española.
Esta ofrecerá a los aviadores un banquete monstro en uno de los pasajes de la ciudad.
Las mesas estarán adornadas con banderas españolas y brasileñas, entrelazadas.
En las cabeceras de las mesas se colocarán enormes mástiles coronados por las banderas de ambas naciones.
El día de la partida del «Plus Ultra», la colonia española colocará en uno de los costados del hidro una placa de oro, como recuerdo del viaje.

Declaraciones del general Núñez de Prado

Tenerife.—El nuevo gobernador de Fernando Póo, general Núñez de Prado, llegado hoy de la península, ha hecho declaraciones muy optimistas respecto al resultado del «raid» emprendido por el comandante Franco y sus compañeros.
Dijo que había conferenciado con Franco durante la estancia de éste en Las Palmas, y que no tenía ninguna duda del éxito de la empresa, dadas las excelentes condiciones del aparato y la admirable organización de los servicios radiogonómicos con las estaciones de tierra, cuya eficacia se había demostrado plenamente con las orientaciones que iba dándose al aparato para prevenirle de todo riesgo de extraviarse.
Dijo que el retraso de la salida de Las Palmas fué debido a la fuerte marea que reinaba en el mar, y que para el aparato tiene tanto peligro como las rocas para un barco, por lo que el comandante

Noticias de la Argentina

La noticia de la salida para Cabo Verde produce enorme entusiasmo en Buenos Aires
Buenos Aires.—La noticia recibida por cable de haber cubierto felizmente los aviadores españoles la segunda etapa del «raid», ha hecho que se desborde el entusiasmo.
A las cinco y cuarenta, el toque de la sirena del periódico «La Prensa», anunció la salida de Las Palmas para Cabo Verde del «Plus Ultra».
Entre la gente, especialmente entre la colonia española, se produjo enorme entusiasmo, dándose atronadores vivas a los aviadores.
Buenos Aires.—Se ha reunido la Comisión encargada de organizar los homenajes que han de tributarse a los aviadores.
Se proyectan diversos festejos y veladas teatrales.
El Centro Navarro se ha adherido a los festejos proyectados por el Centro de los naturales de Rivadeo.
Este Centro ha puesto el siguiente cable a la madre del comandante Franco:
«El Centro de Rivadeo bendice a la mujer gallega, a la mujer española.»
Los aviadores argentinos preparan otro «raid»
En los Circuitos de aviación argentinos, como correspondencia a la visita de los aviadores españoles, se prepara otro de Buenos Aires a España.

PROVINCIAS

La Audiencia de Bilbao ha dictado sentencia condenando a muerte a los autores del crimen de Morga
Valencia.—A última hora de la tarde de ayer fueron asistidas en el Hospital dos bellas jóvenes llamadas Consuelo y Emilia Alonso, habitantes en una portería de la calle de Sorni, que presentaban síntomas de asfixia por emanación de gases.
Según manifestaron las jóvenes, por la mañana recibieron una tarjeta en la que se les decía que fueran a casa de una marquesa domiciliada en una de las principales calles de la población, la cual deseaba hablar con ellas de un asunto que les interesaba.
Dichas jóvenes marcharon al domicilio de la marquesa, en el que fueron recibidas amablemente por la duena de la casa, la cual las pasó a una lujosa habitación, mostrándose con ellas muy obsesiva.
Agregan las jóvenes que dicha marquesa les hizo unas proposiciones vergonzosas, y que ellas, indignadas, abandonaron la casa, sintiendo a poco de salir de ella unos intensos mareos que les hicieron caer a tierra sin sentido.
Un guardia las encontró en tierra, en la Plaza de Emilio Castelar, conduciéndolas al Hospital.
El Juzgado interviene en el suceso.

DOS BELLAS JOVENES CON SINTOMAS DE ASFIXIA

VIOLENTO INCENDIO
Ferrol.—La madrugada última se declaró un violento incendio en las casas números 22 y 24 de la calle Concepción Arenal.
Las llamas adquirieron enormes proporciones desde los primeros momentos, alcanzando gran altura y destruyendo casi por completo los inmuebles.
Los vecinos acudieron rápidamente a extinguir el incendio, no pudiendo lograrlo a pesar de sus esfuerzos.
Las pérdidas son de gran consideración, no habiendo que lamentar,afortunadamente, desgracias personales.
Sentencia condenatoria contra el tío de Granero
Valencia.—Ha sido dictada sentencia en la causa seguida con motivo de las estafas cometidas por Francisco Juliá, tío del infortunado torero Manuel Granero.
Por dicha sentencia se le condena a un año, ocho meses y un día por cada una de las estafas de que se le acusa.
Hallazgo de un cadáver
Barcelona.—Ha aparecido flotando en aguas del muelle de la Barceloneta el cadáver de un hombre, que no ha podido ser identificado.

MARRUECOS

A consecuencia del mal estado del mar se ha suspendido en Larache el embarque de licenciados

PARTE OFICIAL
Madrid 26 (2 m.)
En la Oficina de Información de la Presidencia facilitaron anoche el siguiente parte oficial de Marruecos:

BOMBARDEOS AEREOS
Región oriental, sin novedad.
Región occidental, sin novedad en las circunscripciones.
Indígenas sometidos de Beni Me-saud raziaron el poblado rebelde de Yebel Hebbi, apoderándose de 27 cabezas de ganado.
Una emboscada de la intervención de Zauia Sultán, cogió al enemigo 25 cabezas de ganado.
Para decidir la actitud de la cabila de Hanz, avanzó el caid Abd-el-Krim, de Wad-Rás, apoyado por un harca hasta Zalina, Ruana y Yaabak, cuyos habitantes se sometieron.
En Larache, a causa del mal estado del mar, se ha suspendido el embarque de licenciados.
La infanta Luisa visitó el campamento de Tenin, siendo recibida por fuerzas de la columna, que desfilaron ante ella, así como más de 5.000 moros, entre los que había bastantes de la parte de Beni Gorfet, sometida recientemente, sacrificando ante S. A. en señal de acatamiento.
Seguidamente S. A. reparó el aguinaldo del Soldado, regresando a las dos de la tarde a la plaza. En este acto, que fué muy solemne, mostró el elemento indígena gran satisfacción y alegría.

Después de almorzar, S. A. visitó el Hospital Central, celebrándose al atardecer una recepción en el Palacio de la duquesa de Guisa.

CONVOY SORPRENDIDO
Tetuán.—En el sector de Costa Colorada, un convoy enemigo, que intentó atravesar la frontera de Tánger por entre los blocaos de Meloun, fué descubierto por la guarnición, que abrió fuego contra él, dispersando a sus conductores, a los que causó bajas de consideración.
TRABAJOS DE SUMISION
Tetuán.—Noticias de Anvera dan cuenta de marchar por buen camino las negociaciones para la sumisión de la cabila, habiéndose sometido ya ante el caid correspondiente y el interventor señor Boix, el célebre jefe Buardir, observando las condiciones impuestas para esta clase de sumisiones.
Se sabe que últimamente se ha celebrado una Junta de notables y Jafías designados por el Marjén, en la parte de la cabila que ha quedado sometida, acordando una línea de conducta para combatir al resto de la tribu que aún no ha hecho acto de acatamiento.

LA CACERIA REGIA EN "OÑANA"

No asiste el infante don Alfonso de Orleans por enfermedad de su hijo menor.—Ha hecho un tiempo magnífico.—La cacería ha sido abundante.—Don Alfonso recibe la noticia de la llegada de los aviadores a Cabo Verde.—La visita del Rey a Sanlúcar se verificará en la primavera próxima.

Sanlúcar de Barrameda.—Con tiempo espléndido ha comenzado hoy la regia montería en el coto Oñana.
No asiste el infante don Alfonso de Orleans por hallarse enfermo su hijo menor, el príncipe Ataulfo.
Al amanecer se levantaron los excursionistas, y después de desayunar salieron al campo, a las ocho de la mañana.
Se dirigieron al sitio denominado El Puntal, donde se dió la primera batida, siguiendo después por el manchón de El Marqués y por la perquera de El Tío Quiroco, lugares en los que abunda la caza mayor de manera extraordinaria.
El almuerzo tuvo lugar en pleno campo.
El resultado total de la cacería de hoy ha sido de 24 venados y seis jabalíes, de los cuales han correspondido al Rey cuatro y uno, y al infante don Alfonso de Borbón dos y uno.
Para recorrer los lugares en que han cazado, utilizaron los excursionistas caballos en algunos sitios y autos orgas en otros.
A las seis de la tarde regresaron al palacio, tomando el té. Durante éste recibió el Monarca la noticia de haber llegado a Cabo Verde los aviadores que hacen el «raid» de España a la Argentina.
Después recibió don Alfonso la correspondencia y habló por teléfono con Madrid.
A las nueve de la noche tuvo lugar la comida, retirándose temprano a descansar.
Este primer día de montería ha resultado magnífico, mostrándose muy satisfechos todos los excursionistas.
El remolcador *Tablada* hace el servicio entre Sevilla y el coto, y una gasolinera de la Junta de Obras del Puerto de Sevilla el recorrido entre el coto y Sanlúcar.
Con referencias al proyectado viaje del Monarca a Sanlúcar, se sabe que no se llevará a efecto por ahora, y que se verificará en la primavera próxima, durante la jornada regia en Sevilla.
Don Alfonso vendrá entonces un día a Sanlúcar, para visitar la población y conocerla e igualmente la colonia agrícola de Monte Algaida.
A tal efecto, se hacen ya los preparativos necesarios en el palacio del infante don Alfonso de Orleans, que será donde se alojara el Rey durante su breve estancia aquí.—Quintero.

DESDE BARCELONA

No hay mal que por bien no venga ó del desconsuelo al matrimonio.

Barcelona.—Esta mañana contrajo matrimonio con una bellísima señorita el abogado don José Forch, el cual, como se recordará, presentó hace algunos días una curiosa demanda contra otra señorita, que entonces era su novia, y la madre de ésta fundándola en que por haberle abandonado aquella, se hallaba imposibilitado de contraer matrimonio, ni siquiera con una modistilla, pues no habría de encontrar ninguna mujer que se prestase a ser plato de segunda mesa.
Por lo visto el señor Forch ha tenido la suerte de encontrar otra señorita, que ha tenido a bien enamorarse de él, sin pensar por ello que iba a ser plato de segunda mesa, ya que con la teoría del distinguido abogado puede asegurarse sin temor a equivocaciones que no habría un sólo hombre en España que se casase, mucho más si se tiene en cuenta nuestro natural enamoradizo y la galante historia que a todo buen español acompaña ó debe acompañar.
Por su buena suerte, el señor Forch está recibiendo numerosas felicitaciones, las cuales le harán comprender el error en que estaba perfectamente comprensible en aquellos horribles momentos por que atravesó y en los cuales su único pensamiento, nos atrevemos a asegurar, era no el de vengar el natural despecho que produce a todo enamorado los desprecios de su dama, sino el de atacar a la que estuvo a punto de ser su esposa.

Salón Imperial

La adaptación cinematográfica de "Mancha que limpia"
Ayer proyectóse por primera vez en Sevilla la adaptación al cine del drama admirable de Echegaray «Mancha que limpia», hecha por artistas españoles, que le han dado una brillante interpretación.
«Mancha que limpia», al pasar del teatro a la pantalla, ha conservado toda su fuerza dramática, gracias a la escrupulosidad con que los adaptadores han seguido la acción trazada por aquel dramaturgo insigne, a cuya memoria se rinde ahora en el arte cinematográfico un merecido homenaje.
El estreno de «Mancha que limpia» constituyó ayer en el Imperial un éxito resonante, que hoy en la repetición quedará totalmente confirmado.
La labor que en esta notabilísima producción española han llevado a cabo la bella y excelente primera actriz de la Comedia, Aurora Beldondo, y los prestigiosos actores Montenegro, Pepe Romeu y Modesto Rivas, entre otros, fué justamente encomiada por el numerosísimo público que acudió a esta primera proyección del hercoseo drama

NOTICIAS DE MADRID

En el Consejo de ministros de anoche se aprobó un decreto estableciendo el día del Libro.

LOS MINISTROS SE REUNEN EN CONSEJO

Primo de Rivera da cuenta de la llegada de los aviadores a Cabo Verde
Madrid 25 (11-30 n.)
Esta noche se han reunido los ministros en Consejo. Este ha durado desde las siete hasta las diez y veinte de la noche.
El presidente dió cuenta de la real orden fijando desde las nueve de la mañana hasta las dos de la tarde, a partir del 18 de Febrero próximo, las horas de oficina, como resultado de la compulsia que había hecho de la opinión de los funcionarios.
Se aprobó un decreto autorizando a las Sociedades tontinas para hacer préstamos de sus fondos, con las necesarias garantías, para la construcción de casas baratas y económicas, previa autorización del ministro del Trabajo.
También se aprobó otro decreto estableciendo el día del libro, o sea resolviendo lo concerniente al decreto de 29 de Julio del año último, a favor de la Sociedad General para la verificación de obras urgentes, y también con relación a las cooperativas de los funcionarios del Estado de la provincia y el Municipio, y otro resolviendo la Cámara de la Propiedad de Lérida.
Se continuó el examen de las recompensas militares.
El presidente dió cuenta de la feliz llegada de los aviadores Franco, Ruiz de Alda y Durán a Cabo Verde.
Se fijó la fecha del 7 de Octubre para la fiesta del Libro, por ser el día en que nació Cervantes.
El Consejo próximo será el jueves.
El viernes marchará el general Primo de Rivera a Barcelona.
UN GUARDIA CIVIL MATA A SU COMPAÑERO DE SERVICIO Y DESPUES SE SUICIDA
Al salir del Consejo el Presidente, manifestó que en Sentiveros, cerca de Avila, habían aparecido en el campo dos guardias civiles muertos.
Cada uno de ellos tenía un balazo de más.
Se supone que reñirían y que uno de ellos mató al compañero y se suicidó después.

RECTIFICACION DE UNA NOTICIA

Nota de la Presidencia
En la Presidencia dieron hoy la siguiente Nota oficial:
«En «El Journal» del día 22 del actual aparece un telegrama fechado en Madrid el día 21, y en el que, refiriéndose al viaje de monsieur Perier, secretario del señor Malvy, dice que ha celebrado una importante entrevista con el ministro de la Guerra, en la que han tratado de la campaña de primavera en Marruecos, exponiendo el corresponsal la creencia de la rápida sumisión de Abd-el-Krim.
Mr. Perier ha venido a Madrid para asuntos particulares, y su visita al ministro de la Guerra le ha motivado únicamente el ser éste un antiguo amigo suyo, no teniendo otro carácter que el de la cordialidad.»
LA «GACETA»
La «Gaceta» de hoy publicará un real decreto reformando la redacción de los artículos 37, 38, 39 y 40 del reglamento para la ejecución del real decreto de auxilios a la industria nacional de 30 de Abril de 1924.
También publicará una real orden disponiendo que, a partir del día 1 de Febrero próximo, los funcionarios públicos prestarán los servicios correspondientes al destino que desempeñen todos los días laborables, sin interrupción alguna, desde las nueve de la mañana a las dos de la tarde.
A este efecto, los jefes de sección pasarán al de la dependencia todos los días, a las nueve y cuarto de la mañana, una lista con las firmas de los empleados a sus órdenes.

LA «GACETA»

En la Cámara francesa ha comenzado la discusión de los proyectos financieros del Gobierno
Paris.—Conforme estaba acordado, en la Cámara de Diputados ha comenzado hoy la discusión de los proyectos financieros elaborados por la Comisión de Hacienda.
Antes de entrarse en el fondo de la discusión de la totalidad, se dió cuenta de una moción presentada por los comunistas para que se aplazara el debate financiero hasta fijarse una escala móvil de sueldos para los funcionarios.
Puesta a votación la propuesta, fué desechada, entrándose en la discusión de los proyectos.
El señor Grandmaison manifestó que, a su juicio, el Parlamento es incapaz para realizar las reformas, y propuso que se suspendiesen las sesiones, y quedase el Gobierno encargado de adoptar las medidas conducentes al saneamiento financiero de la nación.
El radical socialista señor Dusmeil manifestó que aceptaba el proyecto de la Comisión; pero se extendió en crítica sobre ciertas disposiciones de la misma.
Terminó manifestando que la

Noticias particulares

A las ocho y cuarto de la noche, el director de la Compañía de la T. S. H. se acercó a los periodistas, manifestándoles que por noticias que se habían recibido por estaciones particulares se sabía ya que los intrépidos aviadores habían amerizado felizmente en la bahía de Cabo Verde.
A las ocho y cinco minutos se volvió a preguntar a la estación central de Las Palmas y a Gibraltar.
Se confirma la llegada
Momentos después, a las ocho y cinco minutos, se confirmó oficialmente la llegada por noticias transmitidas desde Cabo Verde dando cuenta de haber amerizado el «Plus Ultra».
Gran alegría en el público
Tan pronto como la noticia llegó al conocimiento del público, se produjo en éste inmensa alegría, que se